
- All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ Non-graduate Graduate Low political attentionMedium political attentionHigh political attentionLabour hold Labour gain Conservative holdLeft-Liberal Left-AuthoritarianRight-Liberal Right-AuthoritarianScotland North East North West Yorkshire & HumbersideWest Midlands East Midlands Wales Eastern London South East South West
Thinking back to the election campaign that took place in June and July did 
you ever consider voting?   
Yes, I strongly considered voting 141 68 72 26 37 23 26 17 3 8 95 45 23 83 35 52 48 24 15 79 6 6 16 8 16 10 18 9 6 10 25 11 12

14% 16% 13% 15% 18% 13% 16% 12% 5% 16% 13% 20% 5% 19% 38% 14% 14% 16% 18% 15% 19% 11% 20% 16% 13% 11% 19% 11% 15% 10% 20% 9% 14%
Yes, I somewhat considered voting 326 143 182 86 72 64 50 33 11 10 251 75 95 204 26 127 117 46 24 181 10 19 21 19 48 24 35 29 8 33 50 34 26

33% 33% 33% 48% 35% 35% 32% 24% 15% 21% 33% 33% 21% 45% 29% 35% 35% 31% 30% 36% 30% 34% 27% 39% 40% 27% 36% 36% 21% 33% 40% 27% 30%
No, I did not consider voting 517 222 295 66 98 93 83 90 57 30 410 107 326 161 29 187 172 81 42 250 16 31 42 22 55 55 43 41 24 55 51 80 49

53% 51% 54% 37% 47% 52% 52% 64% 80% 63% 54% 47% 73% 36% 32% 51% 51% 54% 51% 49% 51% 55% 53% 45% 46% 62% 45% 52% 63% 56% 40% 64% 56%

How likely are you to vote in a future general election?
0 - Very unlikely 236 107 130 21 35 28 46 51 34 22 195 41 179 48 10 90 78 40 16 107 10 12 19 11 23 26 21 23 16 24 17 40 16

24% 25% 24% 12% 17% 16% 29% 36% 47% 47% 26% 18% 40% 11% 11% 25% 23% 27% 20% 21% 31% 21% 25% 22% 19% 30% 22% 29% 41% 25% 13% 32% 18%
1 109 41 68 18 30 27 14 15 5 81 28 75 31 2 39 36 16 10 54 3 7 13 7 12 9 6 6 4 15 15 16 5

11% 9% 12% 10% 14% 15% 9% 11% 7% 11% 12% 17% 7% 3% 11% 11% 11% 12% 11% 9% 13% 16% 15% 10% 10% 7% 8% 10% 16% 12% 13% 6%
2 65 36 29 14 16 14 6 10 5 51 14 37 27 2 22 26 9 2 40 1 5 4 5 6 3 7 4 2 5 15 7 7

7% 8% 5% 8% 8% 8% 4% 7% 10% 7% 6% 8% 6% 2% 6% 8% 6% 3% 8% 2% 9% 5% 10% 5% 3% 7% 5% 5% 5% 12% 6% 8%
3 58 19 39 17 10 11 11 3 4 3 53 5 28 23 7 19 20 6 3 36 1 3 4 7 8 11 3 5 5 7 5

6% 4% 7% 9% 5% 6% 7% 2% 5% 6% 7% 2% 6% 5% 7% 5% 6% 4% 4% 7% 1% 4% 4% 8% 8% 14% 8% 6% 4% 5% 5%
4 53 27 27 19 14 6 8 6 40 14 27 24 2 20 17 10 5 25 2 7 1 4 10 3 8 6 2 6 4 4 4

5% 6% 5% 11% 7% 4% 5% 4% 5% 6% 6% 5% 2% 5% 5% 6% 6% 5% 6% 13% 1% 8% 9% 4% 9% 8% 6% 6% 3% 3% 5%
5 142 59 82 21 28 29 21 25 12 5 108 34 46 86 10 52 52 17 16 71 4 7 15 10 18 14 12 4 3 15 16 18 17

14% 14% 15% 12% 13% 16% 13% 18% 18% 10% 14% 15% 10% 19% 11% 14% 15% 11% 20% 14% 13% 13% 18% 20% 15% 16% 13% 5% 9% 15% 12% 15% 20%
6 74 27 47 20 17 18 10 6 4 54 20 14 55 6 26 23 17 9 41 4 2 4 3 14 5 5 4 1 9 10 13 5

8% 6% 8% 11% 8% 10% 6% 4% 5% 7% 9% 3% 12% 7% 7% 7% 11% 11% 8% 11% 3% 5% 7% 12% 6% 5% 5% 2% 9% 8% 11% 6%
7 94 46 49 21 26 14 16 5 4 8 74 20 16 65 13 44 26 15 8 45 6 2 3 2 15 9 11 9 2 5 16 7 13

10% 11% 9% 12% 13% 8% 10% 4% 6% 16% 10% 9% 4% 15% 15% 12% 8% 10% 10% 9% 20% 4% 4% 5% 13% 10% 12% 12% 6% 5% 13% 6% 15%
8 64 31 32 14 14 20 8 6 2 40 24 9 39 16 23 31 4 6 40 2 4 9 4 6 7 5 2 3 3 10 7 7

6% 7% 6% 8% 7% 11% 5% 4% 2% 5% 11% 2% 9% 18% 6% 9% 2% 8% 8% 5% 8% 11% 8% 5% 8% 5% 3% 9% 3% 8% 6% 9%
9 34 21 12 6 6 3 7 4 3 5 25 9 6 22 6 16 13 3 3 15 1 4 3 1 2 2 8 2 2 7 4 3

3% 5% 2% 4% 3% 2% 4% 3% 4% 10% 3% 4% 1% 5% 6% 4% 4% 2% 3% 3% 3% 7% 4% 1% 2% 2% 9% 2% 2% 5% 3% 4%
10 - Very likely 54 20 34 9 12 8 12 11 3 35 19 9 29 16 14 16 15 3 36 6 4 2 7 4 4 7 2 8 11 2 4

6% 5% 6% 5% 6% 4% 7% 8% 5% 5% 8% 2% 6% 18% 4% 5% 10% 3% 7% 10% 5% 4% 6% 4% 4% 8% 4% 8% 9% 1% 5%

I don't care about politics:Thinking about the reasons that you didn’t vote 
please rank the following in priority order:  
Selected 1st 156 52 103 28 50 18 26 18 13 3 136 19 127 25 3 57 56 19 10 75 6 5 16 7 17 9 14 12 7 24 15 23 11

16% 12% 19% 15% 24% 10% 17% 13% 18% 6% 18% 9% 29% 6% 4% 16% 16% 13% 13% 15% 20% 9% 20% 14% 14% 11% 15% 16% 18% 25% 12% 18% 13%
Selected 2nd 107 49 58 26 19 19 15 16 8 5 89 18 76 27 4 39 38 10 9 54 3 6 13 6 10 10 11 8 6 9 7 10 17

11% 11% 11% 14% 9% 10% 9% 11% 11% 10% 12% 8% 17% 6% 4% 11% 11% 7% 12% 11% 9% 11% 17% 12% 8% 11% 12% 10% 16% 9% 6% 8% 19%
Selected 3rd 85 26 59 18 17 13 12 16 1 10 60 25 57 25 3 27 24 22 5 37 3 7 1 5 10 7 7 4 9 5 9 19 9

9% 6% 11% 10% 8% 7% 7% 11% 2% 21% 8% 11% 13% 6% 3% 7% 7% 15% 6% 7% 9% 12% 1% 10% 8% 8% 7% 5% 23% 6% 7% 15% 10%
Selected 4th 76 42 34 13 19 11 12 12 8 55 21 37 35 3 30 27 13 9 41 3 6 5 5 12 12 7 8 2 1 7 12 6

8% 10% 6% 7% 9% 6% 8% 9% 12% 7% 9% 8% 8% 4% 8% 8% 8% 11% 8% 11% 11% 6% 10% 10% 14% 7% 11% 5% 1% 5% 9% 7%
Selected 5th 106 55 51 12 22 20 9 24 13 5 82 24 39 60 6 53 30 8 5 57 1 3 5 4 11 11 11 2 3 19 18 8 12

11% 13% 9% 7% 10% 11% 6% 17% 18% 10% 11% 10% 9% 13% 7% 15% 9% 5% 7% 11% 4% 5% 7% 9% 10% 13% 12% 3% 9% 19% 14% 6% 14%
Selected 6th 106 54 51 17 13 20 21 19 5 12 77 29 34 59 13 44 39 17 12 64 5 12 12 4 13 9 13 13 2 7 19 7 6

11% 13% 9% 9% 6% 11% 13% 14% 7% 25% 10% 13% 8% 13% 14% 12% 11% 11% 15% 12% 16% 21% 15% 8% 11% 10% 14% 17% 6% 7% 15% 5% 7%
Selected 7th 116 53 62 24 17 25 20 11 9 10 88 28 40 61 15 35 34 24 8 59 4 7 10 5 12 10 11 10 1 10 20 17 11

12% 12% 11% 13% 8% 14% 13% 8% 13% 21% 12% 12% 9% 14% 16% 10% 10% 16% 11% 12% 13% 12% 12% 11% 10% 11% 11% 13% 3% 10% 16% 13% 13%
Selected 8th 94 43 51 18 22 22 20 6 5 70 24 16 68 10 33 43 12 7 48 2 1 8 5 17 10 8 11 3 5 11 13 5

10% 10% 9% 10% 11% 12% 13% 4% 8% 9% 11% 4% 15% 12% 9% 13% 8% 8% 9% 5% 2% 10% 11% 14% 11% 8% 13% 7% 5% 9% 10% 6%
Selected 9th 138 58 80 24 30 32 23 19 8 3 100 38 18 87 33 47 47 26 15 75 4 10 9 7 18 11 13 10 5 18 20 17 10

14% 13% 15% 13% 14% 18% 14% 13% 11% 7% 13% 17% 4% 20% 36% 13% 14% 17% 18% 15% 12% 17% 11% 15% 15% 12% 14% 13% 14% 18% 16% 13% 12%

The result was obvious and I didn’t need to vote:Thinking about the reasons 
that you didn’t vote please rank the following in priority order:  
Selected 1st 90 54 36 18 19 15 19 15 6 68 22 23 59 9 36 30 10 8 35 1 4 3 3 12 5 7 10 7 7 14 11 11

9% 13% 6% 10% 9% 8% 12% 11% 8% 9% 10% 5% 13% 10% 10% 9% 6% 10% 7% 2% 7% 4% 7% 10% 6% 8% 12% 18% 7% 11% 9% 12%
Selected 2nd 137 80 56 20 16 22 21 31 16 10 106 31 58 58 20 54 41 23 8 79 3 15 11 4 20 18 9 6 6 17 16 19 9

14% 19% 10% 11% 8% 12% 13% 22% 23% 21% 14% 14% 13% 13% 23% 15% 12% 15% 10% 16% 9% 28% 14% 7% 17% 20% 10% 8% 15% 18% 13% 15% 11%
Selected 3rd 122 52 70 18 17 26 29 17 9 5 91 31 49 56 18 47 39 17 13 68 5 10 10 14 11 12 15 1 6 18 16 9

12% 12% 13% 10% 8% 14% 18% 12% 13% 10% 12% 14% 11% 12% 20% 13% 11% 11% 16% 13% 8% 12% 20% 12% 12% 12% 18% 3% 6% 14% 13% 10%
Selected 4th 152 67 85 23 23 31 19 34 13 8 117 35 66 74 12 48 63 25 10 80 4 11 9 5 14 11 19 11 4 26 15 19 18

15% 16% 15% 13% 11% 17% 12% 24% 18% 17% 15% 16% 15% 17% 14% 13% 19% 16% 12% 16% 11% 19% 12% 11% 12% 13% 20% 13% 10% 27% 12% 15% 21%
Selected 5th 138 56 82 18 34 23 30 11 14 8 101 37 72 54 12 49 41 31 13 84 3 3 14 7 12 21 14 9 4 11 17 13 17

14% 13% 15% 10% 16% 13% 19% 8% 20% 16% 13% 16% 16% 12% 13% 13% 12% 20% 16% 17% 8% 6% 18% 14% 10% 24% 15% 11% 10% 11% 14% 10% 19%
Selected 6th 107 33 74 21 41 19 11 10 5 84 23 56 45 7 46 32 13 5 52 5 8 10 7 12 6 7 4 7 10 14 18 13

11% 8% 13% 12% 20% 11% 7% 7% 7% 11% 10% 13% 10% 8% 13% 9% 8% 6% 10% 14% 14% 13% 14% 10% 7% 8% 5% 17% 11% 11% 14% 15%
Selected 7th 108 38 69 26 26 21 13 16 8 85 23 60 44 5 40 43 17 14 48 6 8 10 8 18 7 6 14 4 11 9 12 8

11% 9% 13% 14% 13% 11% 8% 11% 11% 11% 10% 13% 10% 5% 11% 13% 11% 18% 10% 20% 15% 13% 17% 16% 8% 6% 18% 11% 11% 7% 10% 9%
Selected 8th 74 25 49 17 17 14 9 5 12 62 12 36 33 5 27 28 12 7 32 8 1 8 2 10 7 9 5 1 3 13 13 3

8% 6% 9% 10% 8% 8% 6% 3% 25% 8% 5% 8% 7% 6% 7% 8% 8% 9% 6% 26% 2% 10% 4% 9% 8% 9% 7% 3% 4% 10% 10% 3%
Selected 9th 54 27 27 16 15 9 8 1 5 43 11 26 26 2 20 21 5 2 31 3 1 3 4 4 2 12 5 5 5 9 5

5% 6% 5% 9% 7% 5% 5% 1% 10% 6% 5% 6% 6% 2% 5% 6% 3% 3% 6% 10% 1% 4% 7% 4% 2% 12% 7% 13% 6% 7% 4%

When I have voted in the past I have been let down:Thinking about the 
reasons that you didn’t vote please rank the following in priority order:  
Selected 1st 56 33 23 9 7 13 11 7 4 5 45 12 22 28 6 29 17 7 2 34 4 3 6 12 9 4 6 3 9 2 1

6% 8% 4% 5% 3% 7% 7% 5% 6% 10% 6% 5% 5% 6% 6% 8% 5% 5% 3% 7% 7% 4% 12% 10% 10% 5% 8% 3% 7% 2% 1%
Selected 2nd 107 45 62 12 18 23 17 18 10 8 88 19 36 60 11 32 42 18 6 59 4 7 8 4 8 10 8 9 2 16 18 18 7

11% 10% 11% 7% 9% 13% 11% 13% 14% 17% 12% 8% 8% 13% 13% 9% 13% 12% 7% 12% 11% 13% 10% 7% 7% 12% 9% 11% 6% 16% 14% 14% 8%
Selected 3rd 112 65 48 19 21 18 16 22 11 5 89 23 38 63 11 41 42 19 11 60 7 7 8 9 13 6 13 11 5 8 17 11 10

11% 15% 9% 11% 10% 10% 10% 16% 16% 10% 12% 10% 9% 14% 12% 11% 12% 12% 13% 12% 21% 12% 10% 19% 11% 7% 14% 14% 13% 9% 14% 9% 12%
Selected 4th 127 60 67 10 24 21 33 21 8 10 87 41 54 60 14 49 40 12 17 68 3 5 15 2 21 8 9 10 13 6 10 16 19

13% 14% 12% 6% 12% 12% 21% 15% 11% 21% 11% 18% 12% 13% 15% 13% 12% 8% 21% 13% 9% 9% 19% 4% 18% 9% 9% 13% 33% 6% 8% 13% 21%
Selected 5th 114 43 70 23 24 24 13 13 8 9 81 32 54 52 8 38 33 22 9 59 5 12 9 9 11 7 13 10 4 7 14 20 11

12% 10% 13% 13% 12% 13% 8% 9% 11% 19% 11% 14% 12% 12% 9% 10% 10% 15% 11% 12% 15% 21% 12% 18% 9% 7% 13% 13% 9% 7% 11% 16% 12%
Selected 6th 125 58 67 17 30 26 16 21 14 93 32 63 52 10 43 54 16 12 64 1 6 8 5 12 11 14 9 3 16 19 18 9

13% 13% 12% 9% 15% 15% 10% 15% 20% 12% 14% 14% 12% 11% 12% 16% 10% 15% 13% 3% 11% 11% 10% 10% 13% 15% 12% 8% 17% 15% 14% 10%
Selected 7th 115 47 69 26 29 21 21 8 4 5 87 29 51 51 13 46 43 15 7 52 5 6 9 3 14 10 16 7 6 11 14 18 9

12% 11% 12% 15% 14% 12% 13% 6% 6% 10% 11% 13% 11% 11% 15% 13% 13% 10% 8% 10% 17% 10% 11% 7% 12% 11% 17% 9% 16% 11% 11% 14% 10%
Selected 8th 120 51 69 21 25 25 18 20 9 3 97 23 67 40 12 44 37 22 10 60 3 5 10 6 14 8 14 9 3 22 12 11 11

12% 12% 13% 12% 12% 14% 11% 14% 12% 5% 13% 10% 15% 9% 14% 12% 11% 15% 13% 12% 9% 9% 12% 13% 12% 9% 15% 11% 8% 22% 10% 8% 13%
Selected 9th 105 31 74 40 29 9 14 9 3 3 89 16 60 41 4 45 30 20 7 52 4 4 8 5 14 21 4 6 3 8 13 12 10

11% 7% 14% 22% 14% 5% 9% 6% 4% 6% 12% 7% 14% 9% 5% 12% 9% 13% 9% 10% 14% 7% 10% 11% 12% 23% 5% 8% 8% 8% 10% 9% 12%

The system won’t change and I don't think my vote can make a 
difference:Thinking about the reasons that you didn’t vote please rank the 
following in priority order:  
Selected 1st 154 58 96 17 36 37 24 21 10 10 123 31 66 73 15 58 48 27 8 88 1 11 11 12 16 15 11 8 9 17 29 17 9

16% 13% 18% 9% 17% 20% 15% 15% 14% 21% 16% 13% 15% 16% 16% 16% 14% 18% 9% 17% 3% 19% 14% 25% 14% 17% 11% 10% 24% 18% 23% 13% 10%
Selected 2nd 189 86 103 26 39 31 36 32 22 3 145 44 92 80 18 65 72 28 24 87 5 10 18 8 22 12 23 17 7 17 18 24 23

19% 20% 19% 15% 19% 17% 23% 23% 31% 5% 19% 19% 21% 18% 20% 18% 21% 19% 29% 17% 17% 19% 23% 17% 19% 13% 24% 21% 18% 17% 15% 19% 26%
Selected 3rd 185 89 96 28 25 37 27 38 13 17 138 47 85 88 12 78 59 27 11 103 9 13 10 9 20 26 16 23 3 18 19 22 20

19% 21% 17% 16% 12% 21% 17% 27% 18% 36% 18% 21% 19% 20% 13% 21% 18% 18% 13% 20% 29% 23% 13% 18% 17% 29% 17% 29% 7% 18% 15% 17% 23%
Selected 4th 135 62 73 26 26 29 26 12 10 5 109 26 68 54 13 39 51 21 8 74 4 8 12 6 16 12 12 10 5 10 19 21 12

14% 14% 13% 15% 13% 16% 16% 9% 14% 10% 14% 11% 15% 12% 15% 11% 15% 14% 10% 14% 11% 14% 15% 11% 14% 13% 12% 12% 13% 11% 15% 17% 14%
Selected 5th 118 55 63 26 27 10 20 18 10 8 92 26 48 55 15 53 37 12 6 71 5 9 8 8 18 13 9 9 5 11 14 14 9

12% 13% 12% 15% 13% 5% 13% 13% 14% 16% 12% 12% 11% 12% 17% 14% 11% 8% 8% 14% 14% 15% 11% 17% 16% 14% 9% 11% 14% 11% 11% 11% 10%
Selected 6th 86 37 49 18 22 19 13 9 5 62 24 32 46 8 26 38 15 12 39 4 3 12 4 6 4 9 7 4 8 9 14 8

9% 9% 9% 10% 11% 10% 8% 7% 10% 8% 11% 7% 10% 9% 7% 11% 10% 15% 8% 12% 6% 16% 8% 5% 5% 9% 9% 11% 8% 7% 11% 10%
Selected 7th 42 17 26 13 15 7 5 2 32 10 18 21 4 20 15 2 3 23 1 1 1 7 2 6 3 3 6 8 4 2

4% 4% 5% 7% 7% 4% 3% 2% 4% 4% 4% 5% 4% 5% 4% 1% 3% 5% 2% 1% 2% 6% 2% 6% 3% 8% 6% 6% 3% 2%
Selected 8th 38 11 27 14 11 5 6 1 1 29 9 18 18 3 18 11 6 7 14 3 1 1 0 8 3 6 1 1 4 7 5 2

4% 3% 5% 8% 5% 3% 4% 1% 2% 4% 4% 4% 4% 3% 5% 3% 4% 9% 3% 9% 1% 2% 1% 7% 3% 7% 2% 3% 4% 5% 4% 2%
Selected 9th 34 17 17 9 7 5 2 7 4 25 9 18 14 3 8 8 12 2 11 1 1 4 4 3 4 2 1 7 3 5 2

3% 4% 3% 5% 3% 3% 2% 5% 6% 3% 4% 4% 3% 3% 2% 2% 8% 3% 2% 2% 3% 5% 3% 3% 4% 2% 2% 8% 3% 4% 2%

They all seem the same to me and none of them represent what I believe 
in:Thinking about the reasons that you didn’t vote please rank the following in 
priority order:  
Selected 1st 224 116 107 28 25 42 39 49 28 13 163 61 93 110 20 75 81 44 25 128 6 18 21 8 18 25 21 16 5 24 21 31 35

23% 27% 20% 16% 12% 23% 24% 35% 39% 28% 22% 27% 21% 25% 22% 21% 24% 29% 31% 25% 18% 33% 26% 15% 15% 28% 22% 20% 12% 24% 17% 25% 40%
Selected 2nd 152 65 87 15 31 27 30 21 10 17 112 40 58 85 10 61 54 23 12 81 7 6 7 12 20 16 21 16 4 10 14 24 9

16% 15% 16% 9% 15% 15% 19% 15% 15% 36% 15% 18% 13% 19% 11% 17% 16% 15% 15% 16% 23% 11% 9% 24% 17% 19% 21% 21% 9% 10% 11% 19% 10%
Selected 3rd 151 77 74 17 33 30 24 22 20 5 119 32 80 54 17 55 52 19 13 79 2 12 19 4 15 10 11 11 8 26 16 19 12

15% 18% 14% 10% 16% 17% 15% 16% 29% 10% 16% 14% 18% 12% 19% 15% 15% 13% 16% 16% 7% 21% 24% 8% 13% 11% 12% 14% 22% 27% 12% 15% 14%
Selected 4th 130 48 81 30 31 31 18 17 3 102 27 66 56 8 52 37 22 11 60 6 5 9 8 20 13 9 10 3 19 19 15 3

13% 11% 15% 17% 15% 17% 11% 12% 4% 14% 12% 15% 12% 9% 14% 11% 15% 13% 12% 17% 10% 12% 16% 17% 15% 9% 13% 9% 20% 16% 12% 4%
Selected 5th 115 47 67 28 23 15 18 16 5 10 97 18 60 44 11 34 45 22 6 49 3 11 7 7 15 10 9 7 9 5 24 12 10

12% 11% 12% 16% 11% 8% 11% 11% 7% 21% 13% 8% 14% 10% 12% 9% 13% 14% 8% 10% 9% 19% 8% 15% 12% 11% 9% 9% 25% 5% 19% 10% 11%
Selected 6th 83 23 60 29 21 10 15 6 2 66 17 37 39 7 34 31 7 8 42 5 1 8 4 17 4 7 4 3 10 11 11 6

8% 5% 11% 16% 10% 6% 9% 4% 3% 9% 8% 8% 9% 8% 9% 9% 4% 10% 8% 14% 1% 10% 9% 14% 4% 7% 5% 8% 10% 9% 8% 6%
Selected 7th 54 30 24 9 22 9 9 4 2 40 14 20 27 7 22 17 7 2 28 3 1 6 5 3 5 7 5 2 3 6 8 4

6% 7% 4% 5% 10% 5% 6% 3% 3% 5% 6% 4% 6% 8% 6% 5% 5% 2% 6% 8% 3% 8% 10% 3% 5% 7% 7% 5% 3% 5% 6% 5%
Selected 8th 42 15 27 12 13 9 4 5 32 10 18 19 5 17 10 5 1 23 1 2 2 1 4 4 4 6 2 10 2 7

4% 3% 5% 7% 6% 5% 2% 4% 4% 4% 4% 4% 6% 5% 3% 3% 2% 4% 3% 3% 2% 1% 3% 5% 4% 8% 6% 8% 2% 8%
Selected 9th 31 11 20 10 8 7 3 1 3 24 8 12 15 5 15 11 2 3 19 1 1 7 2 7 2 1 1 4 2 3

3% 3% 4% 6% 4% 4% 2% 1% 5% 3% 3% 3% 3% 5% 4% 3% 2% 3% 4% 1% 2% 6% 2% 7% 3% 3% 1% 3% 2% 3%

I didn't know enough about the candidates or the issues:Thinking about the 
reasons that you didn’t vote please rank the following in priority order:  
Selected 1st 86 27 59 25 24 15 10 9 3 66 20 40 44 2 30 31 15 4 39 3 7 5 5 7 8 10 7 4 8 9 13 11

9% 6% 11% 14% 11% 8% 6% 7% 4% 9% 9% 9% 10% 3% 8% 9% 10% 5% 8% 9% 12% 6% 11% 6% 9% 10% 8% 10% 8% 7% 10% 13%
Selected 2nd 111 37 74 31 32 25 11 7 5 92 18 65 43 3 46 34 17 6 58 4 3 10 7 11 9 8 13 9 7 16 15 6

11% 9% 13% 18% 15% 14% 7% 5% 10% 12% 8% 15% 10% 3% 13% 10% 11% 8% 11% 11% 5% 13% 15% 9% 10% 8% 16% 22% 8% 12% 12% 7%
Selected 3rd 135 49 85 25 41 24 19 13 10 3 112 23 68 58 9 39 52 24 14 69 3 7 18 6 17 10 17 2 6 15 12 17 15

14% 11% 16% 14% 20% 13% 12% 9% 15% 5% 15% 10% 15% 13% 10% 11% 15% 16% 17% 13% 8% 12% 22% 13% 15% 11% 17% 3% 15% 15% 9% 14% 18%
Selected 4th 152 71 80 25 26 20 22 21 16 22 118 34 63 69 20 62 41 30 9 73 8 11 10 9 10 20 8 15 7 16 27 20 8

15% 16% 15% 14% 13% 11% 14% 15% 22% 46% 16% 15% 14% 15% 22% 17% 12% 20% 12% 14% 26% 20% 13% 19% 9% 23% 8% 19% 18% 16% 22% 16% 9%
Selected 5th 147 72 75 20 23 30 35 28 7 3 109 37 61 73 13 57 55 18 22 73 7 10 10 3 23 11 14 20 6 16 12 19 12

15% 17% 14% 11% 11% 17% 22% 20% 10% 7% 14% 16% 14% 16% 14% 16% 16% 12% 27% 14% 22% 18% 12% 7% 19% 13% 15% 26% 15% 16% 10% 15% 14%
Selected 6th 144 80 64 14 19 24 29 32 16 10 105 39 62 67 15 57 47 12 12 79 1 11 12 9 19 9 16 9 4 16 19 15 17

15% 18% 12% 8% 9% 13% 19% 23% 22% 21% 14% 17% 14% 15% 16% 16% 14% 8% 15% 16% 2% 19% 15% 19% 16% 10% 17% 11% 10% 16% 15% 12% 19%
Selected 7th 94 48 47 16 20 17 17 12 8 5 66 28 40 42 12 32 34 17 9 60 2 2 5 1 8 16 12 4 2 7 17 16 5

10% 11% 8% 9% 9% 9% 11% 8% 12% 10% 9% 12% 9% 9% 13% 9% 10% 11% 12% 12% 6% 3% 6% 2% 7% 18% 12% 6% 6% 8% 14% 13% 6%
Selected 8th 61 24 38 11 13 17 9 8 3 44 17 23 28 10 21 20 13 4 35 2 3 5 3 15 1 5 4 1 10 6 7 4

6% 5% 7% 6% 6% 9% 5% 6% 4% 6% 8% 5% 6% 11% 6% 6% 9% 5% 7% 8% 5% 7% 7% 13% 1% 5% 5% 3% 10% 5% 5% 5%
Selected 9th 53 26 28 9 10 8 7 11 8 43 10 23 23 7 22 24 5 1 25 2 3 4 3 7 4 7 4 2 8 4 9



5% 6% 5% 5% 5% 5% 4% 7% 11% 6% 5% 5% 5% 7% 6% 7% 3% 1% 5% 7% 5% 6% 7% 6% 4% 7% 6% 2% 6% 4% 10%

I missed the registration deadline or wasn’t registered:Thinking about the 
reasons that you didn’t vote please rank the following in priority order:  
Selected 1st 61 21 40 11 18 14 11 4 4 38 23 20 28 13 22 23 8 6 34 4 1 6 2 11 6 6 3 2 6 8 9 4

6% 5% 7% 6% 8% 8% 7% 3% 5% 5% 10% 4% 6% 15% 6% 7% 5% 7% 7% 11% 3% 7% 4% 9% 7% 6% 3% 4% 6% 6% 7% 5%
Selected 2nd 51 20 30 12 15 13 6 4 1 32 19 16 31 4 20 18 8 4 29 2 3 2 2 9 6 6 4 4 8 4 5

5% 5% 6% 7% 7% 7% 4% 3% 1% 4% 8% 4% 7% 4% 6% 5% 5% 5% 6% 7% 6% 3% 5% 8% 7% 7% 5% 4% 7% 3% 6%
Selected 3rd 57 19 38 19 14 6 11 2 1 3 45 12 14 32 11 30 16 7 5 25 1 4 2 1 11 6 6 3 2 2 16 4 5

6% 4% 7% 11% 7% 4% 7% 1% 2% 6% 6% 5% 3% 7% 12% 8% 5% 4% 6% 5% 4% 7% 2% 2% 9% 6% 7% 4% 4% 2% 13% 3% 6%
Selected 4th 44 16 28 10 12 10 5 3 6 34 10 20 23 2 21 13 6 7 19 2 2 1 1 10 2 5 3 3 2 9 2 7

5% 4% 5% 5% 6% 6% 3% 2% 8% 4% 5% 4% 5% 3% 6% 4% 4% 9% 4% 5% 4% 1% 3% 8% 2% 6% 4% 7% 2% 7% 1% 8%
Selected 5th 63 25 38 16 12 13 7 8 7 54 9 28 29 6 23 25 9 3 31 6 6 2 9 5 10 7 3 5 4 9 3

6% 6% 7% 9% 6% 7% 4% 5% 10% 7% 4% 6% 6% 6% 6% 7% 6% 4% 6% 18% 8% 3% 8% 5% 10% 9% 8% 5% 3% 7% 3%
Selected 6th 103 43 60 27 23 22 11 10 5 5 85 19 59 38 7 37 24 22 6 50 1 2 7 4 12 15 11 7 6 9 10 11 12

11% 10% 11% 15% 11% 13% 7% 7% 7% 10% 11% 8% 13% 8% 8% 10% 7% 15% 7% 10% 2% 3% 9% 8% 10% 17% 12% 8% 15% 9% 8% 9% 14%
Selected 7th 150 61 88 21 33 31 29 20 14 3 114 36 66 71 13 55 51 24 12 76 4 9 11 5 20 12 15 16 7 17 19 15 11

15% 14% 16% 12% 16% 17% 18% 14% 20% 5% 15% 16% 15% 16% 14% 15% 15% 16% 15% 15% 12% 16% 14% 11% 17% 14% 16% 20% 19% 17% 15% 12% 13%
Selected 8th 255 135 119 35 44 39 42 46 25 23 197 57 121 112 22 90 83 40 23 145 3 21 21 20 11 21 22 12 13 31 26 49 28

26% 31% 22% 20% 21% 22% 26% 33% 35% 48% 26% 25% 27% 25% 24% 25% 25% 27% 29% 28% 11% 38% 26% 41% 10% 24% 23% 16% 33% 32% 21% 39% 32%
Selected 9th 200 92 107 27 37 30 38 45 8 14 157 42 101 86 13 68 84 26 15 101 9 14 23 11 25 17 13 24 4 22 25 23 12

20% 21% 20% 15% 18% 17% 24% 32% 12% 30% 21% 19% 23% 19% 14% 18% 25% 18% 18% 20% 29% 24% 29% 23% 21% 19% 14% 31% 10% 23% 20% 18% 13%

I was too busy with work or taking care of my family  I couldn't find the 
time:Thinking about the reasons that you didn’t vote please rank the following 
in priority order:  
Selected 1st 84 44 40 21 16 16 10 7 4 10 65 20 32 41 11 29 30 10 8 42 4 5 8 5 12 6 9 5 2 5 13 15 5

9% 10% 7% 12% 8% 9% 6% 5% 5% 21% 9% 9% 7% 9% 12% 8% 9% 6% 10% 8% 11% 8% 10% 10% 10% 6% 10% 6% 5% 5% 10% 12% 6%
Selected 2nd 73 31 43 16 27 10 11 9 1 54 19 26 38 9 27 23 16 6 36 2 3 5 2 14 4 5 2 3 13 15 6 5

7% 7% 8% 9% 13% 5% 7% 7% 1% 7% 8% 6% 8% 10% 7% 7% 10% 7% 7% 5% 5% 6% 4% 12% 4% 6% 3% 7% 13% 12% 5% 6%
Selected 3rd 86 41 45 17 24 21 15 6 3 62 24 31 51 4 30 35 11 8 45 2 1 10 0 12 11 11 2 2 12 10 12 4

9% 10% 8% 9% 12% 12% 10% 4% 4% 8% 11% 7% 11% 5% 8% 10% 7% 10% 9% 6% 2% 12% 1% 10% 12% 12% 2% 6% 12% 8% 10% 4%
Selected 4th 111 41 70 21 33 17 19 14 5 3 86 25 47 49 15 41 43 15 7 64 1 5 13 10 10 5 18 6 2 9 10 16 13

11% 9% 13% 12% 16% 10% 12% 10% 7% 5% 11% 11% 11% 11% 16% 11% 13% 10% 9% 13% 2% 9% 17% 20% 8% 6% 18% 8% 4% 9% 8% 13% 15%
Selected 5th 117 39 78 20 23 37 18 14 4 91 26 55 47 14 41 43 18 10 61 3 7 9 6 11 11 10 12 3 16 15 15 10

12% 9% 14% 11% 11% 21% 11% 10% 6% 12% 12% 12% 10% 16% 11% 13% 12% 12% 12% 9% 12% 12% 12% 10% 12% 10% 15% 8% 16% 12% 12% 11%
Selected 6th 157 68 89 20 25 25 33 23 14 16 123 35 69 71 17 56 44 38 7 87 8 8 3 4 16 23 11 20 8 15 22 24 12

16% 16% 16% 11% 12% 14% 21% 17% 20% 33% 16% 15% 16% 16% 19% 15% 13% 25% 8% 17% 25% 15% 3% 7% 14% 26% 12% 25% 21% 16% 17% 19% 14%
Selected 7th 175 79 96 23 23 31 23 42 19 14 140 35 98 70 7 66 56 25 16 100 7 13 19 14 19 15 10 12 5 15 18 24 26

18% 18% 18% 13% 11% 17% 15% 30% 27% 30% 18% 16% 22% 16% 8% 18% 17% 17% 20% 20% 21% 23% 24% 28% 16% 17% 10% 15% 12% 15% 14% 19% 30%
Selected 8th 88 40 48 24 16 13 10 12 9 5 68 20 38 44 6 31 31 10 6 38 2 10 8 2 9 9 9 12 7 9 7 9 7

9% 9% 9% 14% 8% 7% 6% 9% 12% 10% 9% 9% 9% 10% 7% 9% 9% 7% 8% 7% 6% 18% 10% 4% 8% 10% 9% 15% 19% 9% 6% 7% 8%
Selected 9th 90 50 40 16 21 9 19 13 12 68 22 48 37 5 43 33 8 13 35 5 4 4 6 15 5 13 9 7 5 16 5 5

9% 12% 7% 9% 10% 5% 12% 9% 16% 9% 10% 11% 8% 6% 12% 10% 5% 16% 7% 14% 8% 6% 12% 13% 5% 13% 12% 18% 5% 13% 4% 6%

I didn't have the proper ID and getting one was a hassle :Thinking about the 
reasons that you didn’t vote please rank the following in priority order:  
Selected 1st 72 27 45 21 14 10 9 11 7 52 20 20 41 11 29 22 11 9 35 8 1 6 1 13 6 13 13 3 4 9 4 1

7% 6% 8% 12% 7% 6% 5% 8% 14% 7% 9% 5% 9% 12% 8% 6% 8% 12% 7% 25% 2% 7% 2% 11% 7% 13% 16% 9% 4% 7% 3% 1%
Selected 2nd 55 19 36 19 11 10 11 2 2 38 18 17 27 11 21 15 7 6 28 2 2 4 4 5 4 4 4 3 4 14 6 5

6% 4% 7% 11% 5% 6% 7% 2% 3% 5% 8% 4% 6% 13% 6% 4% 5% 7% 5% 7% 3% 5% 8% 4% 4% 4% 5% 7% 4% 11% 5% 6%
Selected 3rd 48 15 33 14 16 6 6 5 1 39 9 23 20 5 18 19 5 2 23 4 1 2 4 6 3 1 8 2 5 9 5 2

5% 3% 6% 8% 8% 3% 4% 4% 2% 5% 4% 5% 5% 6% 5% 6% 4% 2% 5% 14% 2% 3% 9% 5% 3% 1% 10% 6% 5% 7% 4% 2%
Selected 4th 56 26 30 20 13 9 5 6 3 48 8 25 29 3 25 23 8 3 30 2 3 4 3 5 5 10 5 1 8 9 4 2

6% 6% 5% 11% 6% 5% 3% 4% 4% 6% 4% 6% 6% 3% 7% 7% 5% 4% 6% 6% 5% 5% 6% 4% 6% 10% 6% 1% 8% 7% 3% 2%
Selected 5th 66 41 25 14 20 7 9 8 3 5 49 17 28 34 4 18 29 10 7 26 2 10 2 7 6 2 1 8 8 17 5

7% 10% 5% 8% 10% 4% 6% 6% 4% 10% 7% 7% 6% 8% 5% 5% 9% 7% 9% 5% 4% 13% 5% 6% 6% 3% 2% 8% 6% 13% 6%
Selected 6th 70 35 35 15 13 14 9 9 10 61 9 33 31 6 23 30 12 7 31 4 6 6 8 12 8 7 6 1 7 2 8 5

7% 8% 6% 9% 6% 8% 6% 6% 14% 8% 4% 7% 7% 7% 6% 9% 8% 8% 6% 12% 10% 8% 17% 10% 9% 7% 8% 3% 7% 2% 6% 6%
Selected 7th 128 60 68 21 23 18 22 26 6 11 104 23 53 61 14 48 46 20 9 63 11 8 6 17 12 13 7 8 19 15 12 11

13% 14% 12% 12% 11% 10% 14% 19% 8% 23% 14% 10% 12% 14% 16% 13% 13% 13% 12% 12% 19% 10% 12% 14% 13% 14% 9% 20% 19% 12% 10% 12%
Selected 8th 210 89 120 25 46 36 42 37 19 5 156 54 107 86 16 84 75 31 15 114 7 11 17 9 29 26 19 18 8 14 33 17 20

21% 21% 22% 14% 22% 20% 26% 26% 26% 10% 21% 24% 24% 19% 18% 23% 22% 21% 18% 22% 23% 20% 21% 18% 25% 30% 20% 23% 19% 14% 26% 14% 22%
Selected 9th 277 120 157 28 51 69 46 35 28 20 208 69 139 119 19 99 80 47 23 160 4 19 22 12 23 25 22 15 12 29 27 52 37

28% 28% 29% 16% 25% 39% 29% 25% 39% 42% 27% 31% 31% 27% 21% 27% 24% 31% 28% 31% 12% 35% 28% 24% 20% 28% 23% 19% 32% 29% 22% 42% 43%

Which of the following pairs of statements comes closest to your views?  
One of the political parties represents my views 273 142 131 70 61 50 35 32 13 12 204 69 72 154 48 100 103 37 30 146 11 21 16 15 38 21 25 26 12 25 41 26 28

28% 33% 24% 40% 30% 28% 22% 23% 18% 25% 27% 30% 16% 34% 53% 27% 30% 25% 37% 29% 34% 38% 20% 30% 32% 24% 26% 33% 32% 26% 33% 21% 32%
None of the parties represents my views 710 291 417 108 146 130 124 108 58 36 552 158 373 295 42 265 235 114 51 364 21 35 63 35 80 68 71 53 26 73 85 100 59

72% 67% 76% 60% 70% 72% 78% 77% 82% 75% 73% 70% 84% 66% 47% 73% 70% 75% 63% 71% 66% 62% 80% 70% 68% 76% 74% 67% 68% 74% 67% 79% 68%

Which of the following pairs of statements comes closest to your views?  
The same policies continue regardless of which party is in power 615 273 342 89 123 114 103 98 54 34 471 144 294 270 51 234 209 88 56 353 13 41 42 31 71 61 58 56 20 65 65 83 63

63% 63% 62% 50% 60% 63% 65% 70% 76% 70% 62% 63% 66% 60% 56% 64% 62% 59% 69% 69% 41% 73% 54% 64% 60% 69% 61% 71% 51% 67% 52% 67% 72%
Changing parties is likely to lead to different policies 368 160 207 89 84 66 56 42 17 14 285 83 150 178 39 132 128 62 25 156 19 15 36 18 47 28 38 23 19 32 61 42 25

37% 37% 38% 50% 40% 37% 35% 30% 24% 30% 38% 37% 34% 40% 44% 36% 38% 41% 31% 31% 59% 27% 46% 36% 40% 31% 39% 29% 49% 33% 48% 33% 28%

Which of the following pairs of statements comes closes to your views?  
Politicians let the public down over Brexit 749 325 423 128 152 141 126 109 51 40 567 181 325 348 76 279 249 116 69 405 23 34 64 34 93 74 70 59 31 75 89 93 67

76% 75% 77% 72% 74% 79% 79% 78% 72% 84% 75% 80% 73% 78% 84% 76% 74% 77% 86% 79% 71% 60% 81% 70% 79% 84% 73% 75% 81% 77% 71% 74% 77%
Politicians have not let the public down over Brexit 234 108 126 50 55 38 33 31 20 8 189 46 119 100 14 87 89 35 11 105 9 22 15 15 25 14 26 20 7 23 37 33 20

24% 25% 23% 28% 26% 21% 21% 22% 28% 16% 25% 20% 27% 22% 16% 24% 26% 23% 14% 21% 29% 40% 19% 30% 21% 16% 27% 25% 19% 23% 29% 26% 23%

Which of the following pairs of statements comes closes to your views?  
Politicians let the public down over immigration 799 356 442 133 153 148 134 131 59 40 620 179 360 367 72 286 268 132 59 442 23 46 64 40 93 77 74 65 33 82 92 103 75

81% 82% 80% 75% 74% 82% 84% 94% 83% 84% 82% 79% 81% 82% 80% 78% 79% 87% 73% 87% 73% 82% 81% 82% 79% 87% 77% 82% 86% 84% 73% 82% 87%
Politicians have not let the public down over immigration 184 77 107 45 54 32 25 9 12 8 136 48 85 81 18 80 70 19 22 67 9 10 15 9 25 12 22 14 5 15 33 22 12

19% 18% 20% 25% 26% 18% 16% 6% 17% 16% 18% 21% 19% 18% 20% 22% 21% 13% 27% 13% 27% 18% 19% 18% 21% 13% 23% 18% 14% 16% 27% 18% 13%

Which of the following pairs of statements comes closes to your views?
Politics has got worse since 2019 824 357 466 136 164 150 139 130 64 40 634 190 368 379 77 299 280 132 71 443 28 46 71 36 101 76 77 68 32 79 106 102 77

84% 82% 85% 77% 79% 84% 87% 93% 90% 84% 84% 84% 83% 84% 85% 82% 83% 88% 88% 87% 86% 82% 90% 73% 86% 86% 80% 86% 84% 81% 84% 81% 88%
Politics has not got worse since 2019 159 76 83 41 43 29 20 10 7 8 122 37 76 70 13 67 57 19 9 67 4 10 8 13 17 13 19 11 6 19 20 23 10

16% 18% 15% 23% 21% 16% 13% 7% 10% 16% 16% 16% 17% 16% 15% 18% 17% 12% 12% 13% 14% 18% 10% 27% 14% 14% 20% 14% 16% 19% 16% 19% 12%

Supporting people with the cost of living and energy bills:What are the most 
important issues that will decide how you vote at the general election? 
Choose up to three in order of priority   
Selected 1st 130 49 81 20 29 28 25 24 5 105 24 67 54 9 58 45 14 10 72 1 5 13 4 16 16 9 11 5 16 21 11 7

13% 11% 15% 11% 14% 16% 16% 17% 6% 14% 11% 15% 12% 10% 16% 13% 10% 12% 14% 3% 9% 16% 7% 14% 18% 10% 14% 13% 16% 17% 9% 8%
Selected 2nd 75 30 45 8 28 13 12 6 8 61 14 34 35 6 29 34 8 9 39 1 2 3 3 12 4 6 7 2 11 11 10 7

8% 7% 8% 5% 14% 7% 7% 4% 11% 8% 6% 8% 8% 7% 8% 10% 5% 11% 8% 3% 4% 3% 5% 10% 5% 6% 8% 6% 11% 9% 8% 8%
Selected 3rd 95 37 58 14 26 18 23 8 3 3 68 27 43 44 8 28 34 15 4 55 1 3 13 4 6 5 9 4 5 6 11 17 15

10% 9% 11% 8% 12% 10% 15% 6% 4% 7% 9% 12% 10% 10% 9% 8% 10% 10% 5% 11% 2% 6% 16% 9% 5% 6% 9% 6% 12% 6% 8% 14% 17%
Not selected 683 317 365 136 124 120 99 103 56 45 522 161 301 315 67 250 224 114 58 344 29 45 50 38 84 63 71 57 26 65 83 87 58

70% 73% 67% 77% 60% 67% 62% 73% 78% 93% 69% 71% 68% 70% 75% 68% 66% 75% 72% 68% 91% 81% 64% 78% 71% 71% 75% 73% 69% 66% 66% 70% 67%

Growing the economy & people’s incomes:What are the most important 
issues that will decide how you vote at the general election? Choose up to 
three in order of priority   
Selected 1st 75 23 53 11 20 14 11 13 1 5 57 18 25 46 5 28 24 10 8 34 2 3 5 4 8 6 6 1 8 13 10 12 3

8% 5% 10% 6% 9% 8% 7% 9% 2% 10% 8% 8% 6% 10% 5% 8% 7% 7% 10% 7% 7% 5% 7% 9% 7% 6% 7% 1% 21% 13% 8% 9% 3%
Selected 2nd 84 39 45 14 24 15 15 7 10 53 31 34 40 10 36 24 12 5 42 1 3 10 2 8 8 9 1 3 9 14 8 12

9% 9% 8% 8% 11% 8% 9% 5% 14% 7% 14% 8% 9% 11% 10% 7% 8% 6% 8% 4% 6% 13% 4% 7% 9% 10% 1% 9% 9% 11% 6% 13%
Selected 3rd 99 36 63 11 22 19 24 12 10 76 23 44 48 7 34 34 19 8 55 2 7 8 3 17 11 6 13 4 11 8 14 6

10% 8% 12% 6% 11% 11% 15% 9% 14% 10% 10% 10% 11% 8% 9% 10% 12% 9% 11% 6% 12% 10% 6% 15% 12% 7% 16% 10% 11% 6% 11% 6%
Not selected 724 335 387 141 142 132 109 108 50 43 570 154 341 315 68 267 256 110 60 378 27 43 55 40 85 64 74 64 23 65 94 92 67

74% 77% 71% 79% 68% 73% 69% 77% 70% 90% 75% 68% 77% 70% 76% 73% 76% 73% 74% 74% 83% 77% 71% 81% 72% 73% 77% 81% 59% 67% 75% 74% 77%

Reducing inflation:What are the most important issues that will decide how 
you vote at the general election? Choose up to three in order of priority   
Selected 1st 89 32 57 18 23 18 7 10 8 3 65 24 39 44 6 33 33 12 5 42 1 6 6 3 8 12 11 8 2 4 9 13 12

9% 7% 10% 10% 11% 10% 5% 7% 11% 7% 9% 11% 9% 10% 6% 9% 10% 8% 7% 8% 2% 11% 8% 6% 7% 14% 12% 10% 6% 4% 7% 11% 14%
Selected 2nd 83 24 59 17 18 18 12 8 3 8 62 21 42 32 9 27 30 11 7 45 5 14 3 9 8 7 3 9 9 11 7 2

8% 6% 11% 9% 8% 10% 8% 6% 5% 16% 8% 9% 9% 7% 11% 7% 9% 7% 8% 9% 8% 18% 6% 8% 9% 8% 4% 23% 9% 9% 6% 3%
Selected 3rd 71 35 36 12 17 8 11 14 5 5 53 18 34 34 3 32 18 14 3 35 2 2 7 2 5 9 10 4 1 11 13 6 4

7% 8% 6% 7% 8% 4% 7% 10% 7% 10% 7% 8% 8% 8% 3% 9% 5% 9% 4% 7% 6% 3% 8% 4% 4% 10% 11% 5% 3% 11% 10% 5% 5%
Not selected 740 342 397 131 150 135 129 108 55 32 577 163 330 339 72 274 257 115 66 388 29 44 51 41 96 60 67 64 26 74 93 99 68

75% 79% 72% 74% 72% 75% 81% 77% 77% 67% 76% 72% 74% 76% 80% 75% 76% 76% 82% 76% 92% 78% 66% 84% 81% 67% 70% 81% 68% 76% 74% 79% 79%

Reducing inequalities between the best- and worst-off people and 
places:What are the most important issues that will decide how you vote at 
the general election? Choose up to three in order of priority   
Selected 1st 26 13 12 6 3 6 5 4 3 18 8 10 13 3 4 16 4 4 14 1 3 3 3 3 3 1 2 4 2

3% 3% 2% 3% 1% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 2% 3% 4% 1% 5% 3% 5% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 1% 2% 4% 2%
Selected 2nd 36 20 16 2 7 9 9 3 5 22 14 14 20 2 14 19 3 5 18 1 1 4 7 1 2 2 1 3 5 8 2

4% 5% 3% 1% 4% 5% 5% 2% 10% 3% 6% 3% 4% 2% 4% 6% 2% 6% 4% 2% 1% 8% 6% 2% 2% 2% 3% 3% 4% 6% 2%
Selected 3rd 55 25 30 11 7 11 12 5 4 5 37 18 23 24 8 24 16 7 7 37 1 7 1 10 2 6 6 4 12 7 1

6% 6% 6% 6% 4% 6% 7% 4% 6% 10% 5% 8% 5% 5% 9% 6% 5% 5% 8% 7% 1% 9% 2% 8% 2% 6% 8% 4% 9% 6% 1%
Not selected 867 375 491 159 189 154 134 128 64 38 680 187 398 392 77 324 287 137 66 440 30 55 68 44 98 82 85 68 37 89 107 106 83

88% 87% 89% 90% 91% 86% 84% 91% 90% 79% 90% 83% 89% 87% 86% 89% 85% 91% 81% 86% 94% 99% 86% 89% 83% 93% 89% 86% 97% 91% 85% 85% 95%

Stopping illegal migration and small boat crossings:What are the most 
important issues that will decide how you vote at the general election? 
Choose up to three in order of priority   
Selected 1st 67 42 25 2 7 6 12 22 12 5 58 9 27 31 9 26 17 14 1 45 1 9 3 1 9 5 5 4 2 10 9 10 7

7% 10% 4% 1% 3% 3% 8% 16% 17% 10% 8% 4% 6% 7% 10% 7% 5% 9% 2% 9% 2% 17% 4% 2% 7% 6% 6% 5% 4% 11% 7% 8% 8%
Selected 2nd 81 39 43 8 10 15 14 12 4 18 71 10 28 44 10 27 33 15 1 44 2 7 6 3 6 13 14 3 8 10 11 7

8% 9% 8% 5% 5% 8% 9% 8% 6% 37% 9% 5% 6% 10% 11% 7% 10% 10% 2% 9% 5% 12% 8% 7% 5% 14% 15% 4% 8% 8% 9% 8%
Selected 3rd 57 26 31 7 6 9 16 13 6 50 8 27 24 5 25 18 8 36 2 4 9 6 7 5 4 3 10 4 6 3

6% 6% 6% 4% 3% 5% 10% 9% 8% 7% 3% 6% 5% 6% 7% 5% 5% 7% 5% 7% 19% 5% 8% 5% 5% 7% 10% 3% 5% 4%
Not selected 778 327 451 161 183 150 117 93 49 25 578 200 362 350 66 288 269 114 78 385 28 36 69 36 96 63 72 68 34 70 102 97 70

79% 75% 82% 90% 89% 83% 74% 66% 69% 53% 76% 88% 81% 78% 73% 79% 80% 76% 97% 76% 87% 65% 88% 72% 82% 71% 75% 87% 89% 72% 82% 77% 80%

Reducing migration overall:What are the most important issues that will 
decide how you vote at the general election? Choose up to three in order of 
priority   
Selected 1st 52 30 22 4 7 11 4 8 9 10 43 9 21 26 6 22 16 10 2 32 2 4 1 6 4 7 3 8 4 9 6

5% 7% 4% 2% 3% 6% 2% 6% 12% 21% 6% 4% 5% 6% 6% 6% 5% 7% 2% 6% 4% 5% 2% 5% 4% 7% 3% 8% 4% 7% 7%



Selected 2nd 46 25 20 4 4 4 10 16 7 41 5 25 17 4 19 17 2 27 2 6 3 4 5 6 7 2 1 1 3 6 7
5% 6% 4% 3% 2% 2% 6% 12% 10% 5% 2% 6% 4% 4% 5% 5% 1% 5% 5% 11% 4% 9% 4% 7% 7% 3% 3% 1% 3% 5% 8%

Selected 3rd 35 24 11 6 8 7 2 7 1 5 23 12 17 15 3 13 10 3 5 16 6 2 4 3 2 2 1 2 4 2 3 10
4% 6% 2% 4% 4% 4% 1% 5% 1% 10% 3% 5% 4% 3% 3% 3% 3% 2% 7% 3% 11% 2% 8% 3% 3% 2% 1% 5% 5% 1% 3% 12%

Not selected 850 354 495 163 189 158 144 109 54 33 649 201 382 390 77 312 295 137 73 434 30 42 70 40 104 76 80 73 35 84 116 107 64
86% 82% 90% 92% 91% 88% 90% 78% 76% 69% 86% 89% 86% 87% 86% 85% 87% 91% 91% 85% 95% 74% 89% 81% 88% 86% 83% 93% 92% 86% 92% 86% 73%

Improving the NHS:What are the most important issues that will decide how 
you vote at the general election? Choose up to three in order of priority   
Selected 1st 169 64 106 27 29 30 37 25 14 5 130 39 78 77 15 64 45 36 9 93 7 8 13 10 22 15 17 10 9 21 21 19 13

17% 15% 19% 15% 14% 17% 24% 18% 20% 10% 17% 17% 17% 17% 16% 18% 13% 24% 11% 18% 21% 14% 16% 20% 18% 17% 18% 13% 23% 22% 16% 15% 15%
Selected 2nd 128 51 77 19 27 21 21 22 14 4 99 29 62 58 8 40 46 28 8 70 5 6 11 3 17 12 8 11 6 15 11 21 13

13% 12% 14% 11% 13% 12% 13% 15% 20% 9% 13% 13% 14% 13% 9% 11% 14% 18% 10% 14% 17% 11% 14% 7% 14% 14% 8% 14% 17% 15% 9% 17% 15%
Selected 3rd 95 40 54 18 27 15 13 14 3 5 74 20 50 36 9 35 31 19 12 46 2 8 9 3 9 13 8 6 3 10 10 15 8

10% 9% 10% 10% 13% 8% 8% 10% 4% 10% 10% 9% 11% 8% 10% 10% 9% 12% 15% 9% 7% 14% 11% 6% 7% 15% 9% 8% 8% 10% 8% 12% 9%
Not selected 591 278 313 113 124 113 88 80 40 34 453 138 256 277 58 226 216 68 51 300 18 34 46 33 71 48 62 52 20 52 84 71 53

60% 64% 57% 64% 60% 63% 55% 57% 56% 70% 60% 61% 57% 62% 65% 62% 64% 45% 63% 59% 55% 61% 58% 67% 60% 54% 65% 65% 52% 53% 67% 56% 61%

Cutting crime:What are the most important issues that will decide how you 
vote at the general election? Choose up to three in order of priority   
Selected 1st 33 17 16 10 9 4 7 3 22 11 10 18 4 13 16 1 1 19 2 3 5 3 4 2 4 5 1 1 4 3 2

3% 4% 3% 5% 4% 2% 4% 2% 3% 5% 2% 4% 5% 4% 5% 0% 1% 4% 7% 6% 6% 5% 4% 2% 4% 6% 2% 1% 3% 2% 2%
Selected 2nd 48 21 27 9 12 9 3 8 1 5 35 12 15 26 6 19 13 7 0 27 2 4 1 1 4 2 6 4 3 15 7 4

5% 5% 5% 5% 6% 5% 2% 6% 2% 10% 5% 5% 3% 6% 6% 5% 4% 5% 1% 5% 7% 7% 1% 3% 4% 2% 6% 5% 3% 12% 6% 5%
Selected 3rd 48 22 25 8 10 9 9 4 8 40 8 19 23 6 13 16 6 2 21 1 4 2 3 3 5 4 4 10 8 4 4

5% 5% 5% 4% 5% 5% 6% 3% 11% 5% 3% 4% 5% 6% 4% 5% 4% 2% 4% 2% 6% 2% 7% 3% 5% 4% 5% 10% 7% 3% 5%
Not selected 855 373 481 151 176 158 140 125 62 43 659 195 400 380 74 321 293 137 77 444 27 45 71 42 106 80 82 67 38 83 98 111 77

87% 86% 88% 85% 85% 88% 88% 89% 87% 90% 87% 86% 90% 85% 83% 88% 87% 91% 96% 87% 84% 80% 90% 85% 90% 90% 86% 85% 98% 85% 78% 88% 88%

Improving our education and skills system:What are the most important 
issues that will decide how you vote at the general election? Choose up to 
three in order of priority   
Selected 1st 43 24 19 11 6 7 8 5 2 5 36 7 20 21 2 12 23 5 8 20 1 3 5 7 1 5 4 1 1 10 6 3

4% 6% 3% 6% 3% 4% 5% 3% 3% 10% 5% 3% 4% 5% 3% 3% 7% 3% 10% 4% 3% 5% 6% 6% 2% 5% 6% 2% 1% 8% 5% 3%
Selected 2nd 43 19 24 10 11 10 3 5 4 30 13 17 20 6 19 10 9 6 21 3 2 1 2 8 3 4 4 4 4 3 5 4

4% 4% 4% 6% 6% 6% 2% 3% 5% 4% 6% 4% 4% 6% 5% 3% 6% 8% 4% 8% 3% 1% 5% 7% 3% 5% 5% 10% 4% 3% 4% 5%
Selected 3rd 30 11 18 6 6 7 3 5 3 23 7 13 13 4 11 8 6 2 13 3 2 2 2 5 3 1 2 2 6 6

3% 3% 3% 4% 3% 4% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 5% 3% 2% 4% 3% 2% 8% 2% 1% 2% 5% 4% 2% 2% 2% 5% 7%
Not selected 867 378 487 150 184 156 146 126 62 43 667 200 395 394 78 324 297 131 64 455 26 52 71 47 102 83 82 67 33 91 110 108 74

88% 87% 89% 84% 89% 87% 92% 90% 87% 90% 88% 88% 89% 88% 87% 89% 88% 87% 79% 89% 80% 92% 90% 95% 87% 93% 85% 85% 86% 93% 88% 87% 85%

Tackling climate change:What are the most important issues that will decide 
how you vote at the general election? Choose up to three in order of priority   
Selected 1st 46 23 23 9 11 4 8 5 2 8 32 14 26 16 5 22 9 5 9 16 1 5 1 3 2 6 5 2 5 3 7 7 6

5% 5% 4% 5% 5% 2% 5% 4% 4% 16% 4% 6% 6% 4% 5% 6% 3% 3% 11% 3% 2% 8% 1% 7% 2% 7% 5% 2% 13% 3% 6% 6% 7%
Selected 2nd 30 9 21 1 3 9 8 6 3 24 6 11 17 2 8 15 4 3 19 2 4 3 1 2 1 5 2 3 2 8 1

3% 2% 4% 1% 2% 5% 5% 4% 7% 3% 3% 3% 4% 2% 2% 4% 3% 4% 4% 6% 5% 6% 1% 2% 1% 6% 4% 4% 1% 6% 1%
Selected 3rd 28 16 12 4 4 9 6 3 4 23 5 8 18 3 15 10 2 2 17 1 3 1 4 4 1 3 2 2 2 5 5

3% 4% 2% 2% 2% 5% 4% 2% 5% 3% 2% 2% 4% 3% 4% 3% 1% 3% 3% 4% 6% 2% 7% 4% 1% 3% 2% 5% 2% 4% 6%
Not selected 878 385 492 164 189 158 137 127 65 37 677 201 399 398 81 320 304 140 66 457 28 48 73 39 110 80 87 70 30 91 115 106 76

89% 89% 90% 92% 91% 88% 86% 90% 91% 77% 90% 89% 90% 89% 90% 88% 90% 93% 82% 90% 88% 86% 93% 80% 94% 90% 91% 89% 78% 93% 92% 84% 87%

Increasing the amount of energy produced in the UK:What are the most 
important issues that will decide how you vote at the general election? 
Choose up to three in order of priority   
Selected 1st 11 7 5 3 3 2 3 1 8 3 5 5 1 4 3 3 7 1 2 1 1 2 2 1 1 1 2

1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 4% 3% 1% 1% 2% 2% 4% 1% 1% 2%
Selected 2nd 24 16 8 10 5 1 3 5 17 7 13 9 2 13 0 6 0 10 2 4 4 2 4 1 6 1 3 2 0

2% 4% 1% 5% 2% 1% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 4% 0% 4% 1% 2% 5% 6% 8% 2% 4% 1% 7% 1% 2% 2% 1%
Selected 3rd 33 12 21 5 8 6 3 5 4 3 23 10 12 16 5 10 15 2 2 21 2 1 3 4 5 5 4 2 1 1 3 3 2

3% 3% 4% 3% 4% 4% 2% 3% 5% 6% 3% 5% 3% 4% 6% 3% 5% 1% 2% 4% 5% 1% 4% 8% 4% 5% 4% 2% 2% 1% 3% 3% 3%
Not selected 915 398 515 160 192 170 150 131 67 45 708 207 415 418 82 339 319 140 78 471 27 50 75 41 110 80 89 70 37 94 118 118 84

93% 92% 94% 90% 93% 95% 94% 93% 94% 94% 94% 91% 93% 93% 91% 93% 95% 93% 97% 92% 86% 90% 95% 84% 93% 90% 93% 89% 95% 96% 94% 94% 97%

Dealing with pay disputes and strike action:What are the most important 
issues that will decide how you vote at the general election? Choose up to 
three in order of priority   
Selected 1st 11 2 9 3 1 5 2 10 1 6 4 1 3 4 2 6 2 1 1 2 1 1 1 3

1% 0% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 3%
Selected 2nd 18 8 11 3 2 5 2 5 14 4 7 8 3 4 8 4 3 11 1 3 2 3 1 4 4 1

2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 7% 2% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 2% 4% 2% 1% 4% 2% 3% 1% 3% 3% 1%
Selected 3rd 10 2 8 4 2 2 1 1 9 1 4 5 1 9 1 1 5 1 2 3 1 1 1 3

1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 2%
Not selected 944 421 522 168 201 168 156 137 66 48 723 221 427 431 85 351 325 145 77 488 32 55 74 48 113 83 93 77 38 96 118 121 83

96% 97% 95% 94% 97% 93% 98% 98% 93% 100% 96% 98% 96% 96% 95% 96% 96% 96% 96% 96% 100% 97% 94% 97% 96% 93% 98% 98% 100% 98% 94% 96% 96%

Making housing more affordable:What are the most important issues that will 
decide how you vote at the general election? Choose up to three in order of 
priority   
Selected 1st 54 21 33 15 19 12 6 1 2 37 17 28 21 5 16 19 12 6 21 1 1 3 4 8 2 3 3 1 7 3 11 8

5% 5% 6% 8% 9% 6% 4% 1% 3% 5% 7% 6% 5% 6% 4% 6% 8% 8% 4% 3% 1% 3% 7% 7% 2% 4% 4% 3% 8% 3% 9% 10%
Selected 2nd 73 36 37 16 17 11 13 9 3 5 58 16 43 24 6 25 25 10 11 32 3 4 4 12 2 7 7 4 8 9 7 9

7% 8% 7% 9% 8% 6% 8% 6% 4% 10% 8% 7% 10% 5% 7% 7% 8% 7% 14% 6% 6% 4% 9% 10% 3% 7% 9% 10% 8% 7% 5% 11%
Selected 3rd 82 23 59 19 16 22 6 10 4 5 64 18 39 37 5 31 26 16 10 39 2 3 12 2 12 7 10 4 9 17 6 3

8% 5% 11% 11% 8% 12% 4% 7% 5% 10% 8% 8% 9% 8% 6% 8% 8% 11% 12% 8% 5% 5% 15% 5% 10% 8% 11% 5% 9% 13% 5% 4%
Not selected 774 353 420 128 156 135 134 121 62 38 597 176 334 366 74 294 267 113 54 417 29 49 61 39 86 77 75 65 34 74 97 102 66

79% 81% 76% 72% 75% 75% 84% 86% 88% 79% 79% 78% 75% 82% 82% 80% 79% 75% 66% 82% 92% 88% 78% 80% 73% 87% 79% 82% 88% 75% 77% 81% 76%

Negotiating a closer relationship with the EU:What are the most important 
issues that will decide how you vote at the general election? Choose up to 
three in order of priority   
Selected 1st 24 10 14 6 5 5 1 1 1 4 19 5 12 11 1 2 9 9 2 11 4 1 2 3 3 8 1 3 1 3

2% 2% 3% 4% 3% 3% 1% 1% 1% 9% 3% 2% 3% 2% 1% 1% 3% 6% 3% 2% 13% 2% 2% 3% 3% 10% 1% 2% 1% 3%
Selected 2nd 31 12 19 8 5 5 8 6 24 7 15 16 15 7 4 4 12 3 1 4 3 2 2 9 2 3 2 5

3% 3% 3% 4% 2% 3% 5% 5% 3% 3% 3% 4% 4% 2% 3% 6% 2% 9% 2% 5% 6% 2% 3% 11% 4% 3% 2% 4%
Selected 3rd 24 9 14 3 4 6 4 5 1 18 6 12 10 1 10 9 4 3 9 1 4 3 2 1 1 2 3 8 2

2% 2% 3% 2% 2% 4% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 7% 4% 2% 1% 1% 6% 3% 7% 2%
Not selected 904 401 501 161 193 164 146 128 69 44 695 209 405 411 88 339 312 134 71 477 24 51 70 46 111 84 92 61 35 91 112 117 84

92% 93% 91% 90% 93% 91% 92% 91% 97% 91% 92% 92% 91% 92% 97% 93% 93% 89% 88% 94% 75% 91% 90% 94% 94% 94% 96% 77% 90% 94% 89% 93% 97%

Seizing more Brexit opportunities:What are the most important issues that 
will decide how you vote at the general election? Choose up to three in order 
of priority   
Selected 1st 10 6 3 3 3 2 2 8 2 4 5 1 6 2 1 7 2 1 1 1 1 1 1 1 1 2

1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 7% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3%
Selected 2nd 14 9 4 5 2 4 2 11 3 5 8 1 5 6 1 9 2 3 1 3 3 1 1 1

1% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 4% 3% 1% 1%
Selected 3rd 11 8 3 4 1 5 1 8 3 4 4 3 9 2 1 7 1 3 2 1 3 2

1% 2% 0% 2% 0% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 2% 6% 2% 1% 2% 2%
Not selected 949 409 538 168 202 172 152 135 71 48 729 219 431 432 85 346 327 150 79 487 29 56 77 45 112 87 92 74 37 98 121 125 82

97% 95% 98% 95% 98% 96% 96% 96% 100% 100% 96% 97% 97% 96% 95% 95% 97% 99% 97% 96% 91% 100% 98% 91% 95% 98% 96% 94% 96% 100% 96% 99% 94%

Standing against ‘woke’ culture:What are the most important issues that will 
decide how you vote at the general election? Choose up to three in order of 
priority   
Selected 1st 16 10 6 3 1 4 5 1 2 7 9 7 4 5 5 8 3 9 1 2 1 2 2 3 1 1 1 2 4

2% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 3% 1% 4% 2% 1% 6% 1% 2% 2% 2% 4% 4% 1% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 1% 3%
Selected 2nd 19 9 10 4 4 5 4 3 15 4 9 6 4 8 5 3 2 7 1 3 3 2 2 1 4 2 2 3 2

2% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 5% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 5% 3% 3% 2% 1% 4% 2% 1% 2% 2%
Selected 3rd 22 14 7 1 4 4 5 8 16 6 5 15 1 9 12 4 10 1 1 3 3 2 1 2 1 5 3 1 1

2% 3% 1% 1% 2% 2% 3% 6% 2% 3% 1% 3% 1% 2% 4% 4% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 1% 2% 4% 5% 2% 1% 1%
Not selected 926 400 525 170 198 167 145 129 69 48 719 207 423 423 79 345 313 146 75 484 29 50 72 48 111 84 88 74 36 92 119 118 84

94% 92% 96% 95% 95% 93% 91% 92% 97% 100% 95% 91% 95% 94% 88% 94% 93% 96% 93% 95% 90% 89% 92% 97% 94% 95% 92% 94% 94% 94% 95% 94% 96%

Cleaning up and improving politics:What are the most important issues that 
will decide how you vote at the general election? Choose up to three in order 
of priority   
Selected 1st 31 17 14 5 6 6 5 7 3 22 9 14 14 4 7 14 5 6 14 3 3 2 4 1 2 1 1 4 1 6 6

3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 5% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 2% 4% 3% 8% 3% 6% 4% 5% 3% 1% 2% 1% 2% 4% 1% 5% 7%
Selected 2nd 34 17 16 12 3 3 8 5 3 27 7 17 15 1 11 12 5 5 18 2 1 4 4 4 3 2 3 1 4 6 3

3% 4% 3% 7% 2% 2% 5% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 1% 3% 4% 3% 6% 4% 5% 3% 6% 8% 3% 3% 2% 4% 3% 4% 5% 2%
Selected 3rd 34 16 18 7 5 8 4 6 4 29 5 16 17 2 12 15 5 3 17 2 2 3 2 8 2 4 1 3 4 3 3

3% 4% 3% 4% 2% 4% 3% 4% 6% 4% 2% 4% 4% 2% 3% 5% 3% 4% 3% 6% 3% 4% 5% 7% 2% 4% 1% 9% 3% 3% 4%
Not selected 884 382 501 154 193 163 142 124 61 48 678 206 398 403 83 336 296 136 67 461 29 50 68 41 102 83 88 74 34 90 115 112 78

90% 88% 91% 86% 93% 91% 89% 88% 86% 100% 90% 91% 90% 90% 93% 92% 88% 90% 83% 90% 89% 89% 87% 83% 87% 94% 92% 93% 87% 92% 91% 90% 89%

Supporting Ukraine & strengthening our military:What are the most important 
issues that will decide how you vote at the general election? Choose up to 
three in order of priority   
Selected 1st 12 5 7 2 5 3 2 9 2 6 6 1 5 5 2 4 2 3 3 1 3 1 1

1% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 7% 3% 3% 1% 3% 1% 1%
Selected 2nd 16 7 9 4 2 2 6 2 13 4 8 6 2 4 3 9 1 7 2 1 5 2 1 2 2 1 3

2% 2% 2% 2% 1% 1% 4% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 6% 2% 1% 5% 1% 4% 2% 1% 3% 2% 0% 4%
Selected 3rd 16 5 11 3 2 2 3 2 4 14 3 6 8 3 2 8 6 2 4 4 2 2 1 5 2 3 1

2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 9% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 4% 3% 1% 13% 2% 2% 2% 6% 2% 2% 2%
Not selected 939 416 522 169 198 176 150 133 69 44 721 218 425 429 85 355 322 136 76 495 24 56 76 49 107 84 93 69 38 96 122 122 81

96% 96% 95% 95% 95% 98% 94% 95% 98% 91% 95% 96% 96% 96% 94% 97% 95% 90% 94% 97% 74% 100% 97% 99% 91% 95% 97% 88% 100% 98% 97% 97% 93%

Making improvements to my local area:What are the most important issues 
that will decide how you vote at the general election? Choose up to three in 
order of priority   
Selected 1st 15 9 6 5 5 2 2 1 13 2 7 8 1 3 10 1 2 6 2 1 1 4 2 1 1 3 2

2% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 3% 1% 4% 2% 3% 4% 2% 1% 1% 2% 2%
Selected 2nd 13 3 10 3 3 4 2 8 5 3 8 3 6 2 2 7 1 1 2 1 2 0 4 2 1

1% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 3% 1% 3% 1% 1%
Selected 3rd 24 13 11 5 7 5 2 3 1 19 6 14 7 3 9 7 1 1 11 2 1 1 1 2 1 6 2 4 6 1

2% 3% 2% 3% 4% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 4% 3% 2% 1% 1% 2% 7% 2% 2% 1% 2% 1% 8% 2% 4% 4% 1%



Not selected 931 409 521 164 192 168 153 137 70 48 716 214 421 426 83 347 318 149 76 485 29 52 77 47 110 84 92 72 38 96 114 116 85
95% 94% 95% 92% 93% 93% 96% 97% 98% 100% 95% 94% 95% 95% 93% 95% 94% 99% 94% 95% 90% 92% 98% 95% 94% 95% 96% 91% 99% 98% 91% 93% 98%

Dealing with the war in the Middle East:What are the most important issues 
that will decide how you vote at the general election? Choose up to three in 
order of priority   
Selected 1st 16 3 12 6 2 3 1 3 14 1 6 6 3 10 5 1 3 8 2 2 1 4 1 4 1 2 2

2% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 5% 2% 0% 1% 1% 3% 3% 1% 1% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 1% 4% 1% 1% 1%
Selected 2nd 12 1 11 3 6 1 1 1 11 1 5 5 2 4 3 2 3 4 2 1 1 2 1 2 2

1% 0% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2%
Selected 3rd 15 7 8 6 4 2 1 1 11 4 6 8 1 6 5 2 3 7 1 1 4 0 2 1 2 1 1 2 1

2% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 4% 1% 3% 1% 4% 1% 2% 2% 5% 1% 0% 2% 1%
Not selected 940 421 518 163 195 173 157 138 70 45 720 220 427 429 84 346 324 146 73 489 31 54 77 48 108 86 89 75 36 97 122 119 84

96% 97% 94% 91% 94% 96% 99% 98% 98% 95% 95% 97% 96% 96% 94% 95% 96% 97% 90% 96% 97% 96% 97% 98% 91% 97% 93% 95% 95% 99% 97% 95% 96%

Tackling Islamist extremism in the UK:What are the most important issues 
that will decide how you vote at the general election? Choose up to three in 
order of priority   
Selected 1st 18 11 7 5 3 4 2 2 2 15 3 7 10 1 8 7 3 1 11 2 3 1 3 2 4 1 1 1

2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 7% 1% 3% 2% 5% 1% 1% 1%
Selected 2nd 17 10 7 1 4 6 1 5 1 13 4 8 8 1 10 4 1 1 14 1 2 1 2 2 1 4 1 2 3

2% 2% 1% 0% 2% 3% 0% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 4% 1% 1% 4%
Selected 3rd 22 13 9 9 3 2 4 2 2 17 5 5 13 4 6 12 3 11 2 1 1 3 4 3 1 1 3 2 3 2

2% 3% 2% 5% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 5% 2% 4% 2% 2% 5% 1% 2% 2% 4% 3% 1% 3% 3% 1% 2% 2%
Not selected 926 399 526 163 197 168 152 131 66 48 711 214 425 417 84 342 314 145 79 474 30 55 74 46 113 80 90 73 37 89 122 121 81

94% 92% 96% 92% 95% 93% 96% 93% 94% 100% 94% 95% 96% 93% 94% 93% 93% 96% 98% 93% 95% 97% 94% 93% 96% 90% 94% 92% 97% 92% 97% 96% 93%

Improving public transport:What are the most important issues that will 
decide how you vote at the general election? Choose up to three in order of 
priority   
Selected 1st 14 7 7 2 6 3 2 1 7 7 10 4 1 7 3 1 6 0 1 1 1 1 1 2 2 4 1 1

1% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 4% 3% 1% 1%
Selected 2nd 16 8 8 6 5 2 2 1 13 2 9 6 1 4 4 5 2 7 1 1 2 2 1 4 1 1 3 0 1 1

2% 2% 1% 4% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 3% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 4% 1% 4% 3% 0% 0% 1%
Selected 3rd 32 12 19 4 7 3 4 1 5 8 24 8 14 14 4 8 12 3 4 14 1 5 4 1 6 3 5 1 4 1 2

3% 3% 4% 2% 3% 2% 2% 1% 7% 16% 3% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 2% 5% 3% 1% 7% 3% 1% 6% 3% 13% 1% 3% 1% 3%
Not selected 921 406 514 166 189 172 152 138 64 40 712 209 412 425 84 347 319 143 73 483 31 54 71 48 112 86 85 73 30 94 117 123 83

94% 94% 94% 93% 91% 96% 95% 98% 91% 84% 94% 92% 93% 95% 94% 95% 94% 95% 90% 95% 96% 96% 90% 98% 95% 97% 89% 92% 79% 96% 93% 98% 96%

Making the criminal justice system tougher:What are the most important 
issues that will decide how you vote at the general election? Choose up to 
three in order of priority   
Selected 1st 20 8 12 5 3 4 4 3 2 19 1 11 7 3 7 6 2 0 11 3 2 5 2 1 2 2 3 1 2

2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 0% 2% 10% 3% 10% 2% 1% 3% 2% 3% 1% 2%
Selected 2nd 38 19 19 8 3 8 2 9 8 31 6 17 18 3 19 12 3 22 1 5 1 2 2 6 5 1 8 6 2 4

4% 4% 3% 5% 2% 4% 1% 6% 11% 4% 3% 4% 4% 3% 5% 4% 2% 4% 4% 8% 1% 5% 2% 7% 5% 1% 8% 5% 2% 5%
Selected 3rd 31 15 16 6 6 3 1 9 2 5 29 2 18 11 2 13 10 8 17 4 1 3 4 4 3 1 1 9 4

3% 4% 3% 3% 3% 2% 1% 6% 2% 10% 4% 1% 4% 3% 2% 4% 3% 5% 3% 7% 2% 3% 5% 4% 4% 4% 1% 7% 5%
Not selected 893 390 502 159 195 164 152 120 60 43 677 217 399 412 83 327 309 139 80 460 28 48 76 41 111 77 87 72 37 88 115 113 77

91% 90% 91% 89% 94% 92% 96% 86% 84% 90% 89% 96% 90% 92% 92% 89% 92% 92% 100% 90% 86% 85% 96% 83% 94% 87% 91% 92% 96% 90% 91% 90% 88%

The Conservative Party:How positively or negatively do you feel about the 
following political figures? 
Very positive 20 12 8 4 6 3 3 1 3 13 7 3 6 11 8 8 2 1 14 4 1 2 1 0 5 1 1 8 1

2% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 5% 2% 3% 1% 1% 12% 2% 2% 2% 1% 3% 6% 2% 3% 1% 0% 5% 1% 3% 6% 1%
Quite positive 93 51 41 22 23 12 13 8 10 5 71 22 28 56 9 34 29 15 5 49 4 11 2 6 14 11 13 9 2 8 8 10 9

9% 12% 8% 12% 11% 7% 8% 6% 14% 10% 9% 10% 6% 13% 10% 9% 9% 10% 6% 10% 13% 20% 3% 12% 12% 12% 13% 11% 6% 8% 7% 8% 11%
Neither positive nor negative 234 83 151 55 52 45 30 30 10 10 173 60 103 113 17 97 71 33 3 120 12 12 9 13 25 20 16 17 9 30 35 35 24

24% 19% 27% 31% 25% 25% 19% 21% 14% 21% 23% 27% 23% 25% 19% 26% 21% 22% 4% 24% 39% 21% 12% 26% 22% 23% 17% 22% 24% 31% 28% 28% 28%
Quite negative 196 86 110 25 40 39 35 36 12 10 148 48 78 100 19 55 81 40 22 98 4 14 16 6 21 16 19 16 6 25 25 30 16

20% 20% 20% 14% 19% 22% 22% 26% 16% 21% 20% 21% 17% 22% 21% 15% 24% 26% 28% 19% 13% 25% 21% 12% 18% 17% 19% 21% 15% 25% 20% 24% 18%
Very negative 290 158 132 50 44 55 54 53 24 10 224 66 116 141 33 114 103 40 46 166 9 11 37 17 40 30 25 22 10 22 36 29 23

29% 36% 24% 28% 21% 31% 34% 37% 34% 21% 30% 29% 26% 31% 37% 31% 30% 27% 57% 33% 29% 20% 48% 34% 34% 33% 26% 28% 25% 23% 29% 23% 26%
Don’t know 151 44 107 22 42 25 24 13 15 10 127 23 117 32 1 58 45 21 4 62 2 4 12 6 16 12 18 14 11 13 14 21 14

15% 10% 19% 12% 20% 14% 15% 9% 21% 21% 17% 10% 26% 7% 1% 16% 13% 14% 5% 12% 7% 8% 15% 12% 14% 14% 19% 18% 28% 13% 11% 17% 16%

The Labour Party:How positively or negatively do you feel about the following 
political figures? 
Very positive 50 25 24 12 12 11 6 8 1 36 14 16 24 10 19 22 5 4 37 2 1 4 5 9 3 3 6 3 3 9 3 1

5% 6% 4% 7% 6% 6% 3% 6% 1% 5% 6% 4% 5% 12% 5% 7% 3% 4% 7% 5% 2% 5% 10% 8% 3% 3% 7% 8% 3% 7% 2% 1%
Quite positive 156 65 90 42 39 30 24 16 4 117 39 35 101 20 60 59 23 24 84 2 10 14 10 24 8 18 11 6 10 25 16 12

16% 15% 16% 24% 19% 17% 15% 12% 5% 15% 17% 8% 22% 22% 16% 18% 15% 30% 16% 5% 18% 18% 21% 20% 9% 18% 15% 15% 10% 20% 13% 14%
Neither positive nor negative 295 118 176 55 65 54 47 44 18 12 216 79 126 146 23 113 92 46 11 152 12 12 20 11 37 33 25 26 8 33 36 42 24

30% 27% 32% 31% 31% 30% 29% 31% 25% 25% 29% 35% 28% 33% 26% 31% 27% 30% 14% 30% 36% 21% 25% 22% 31% 37% 26% 33% 21% 34% 29% 33% 28%
Quite negative 165 74 90 25 30 28 30 16 19 16 131 34 69 79 17 55 59 32 11 85 7 14 11 7 13 15 12 13 7 26 20 25 15

17% 17% 16% 14% 15% 16% 19% 11% 27% 33% 17% 15% 15% 18% 19% 15% 18% 21% 14% 17% 23% 26% 15% 14% 11% 17% 13% 16% 19% 27% 16% 20% 17%
Very negative 180 111 69 22 24 33 29 45 17 10 139 41 90 71 19 73 59 23 27 99 9 13 19 10 22 19 22 11 2 11 19 22 23

18% 26% 13% 12% 12% 18% 18% 32% 24% 21% 18% 18% 20% 16% 21% 20% 17% 16% 33% 19% 28% 23% 24% 20% 19% 21% 23% 15% 5% 12% 15% 17% 26%
Don’t know 138 39 99 21 37 23 24 12 12 10 118 20 109 28 1 46 46 22 4 53 1 5 11 6 12 10 16 11 12 14 15 18 12

14% 9% 18% 12% 18% 13% 15% 8% 17% 21% 16% 9% 25% 6% 1% 13% 13% 14% 5% 10% 3% 9% 13% 12% 10% 12% 16% 15% 32% 14% 12% 15% 14%

The Liberal Democrats:How positively or negatively do you feel about the 
following political figures? 
Very positive 25 7 18 7 6 2 8 1 17 7 10 9 5 6 10 6 0 15 1 2 1 4 3 3 1 1 9 1 1

3% 2% 3% 4% 3% 1% 5% 1% 2% 3% 2% 2% 5% 2% 3% 4% 1% 3% 3% 3% 1% 3% 4% 4% 3% 1% 7% 1% 1%
Quite positive 85 40 44 23 18 17 12 7 3 5 64 21 18 58 9 35 27 14 11 44 4 3 7 9 6 9 9 3 7 15 13 3

9% 9% 8% 13% 9% 9% 7% 5% 4% 10% 8% 9% 4% 13% 10% 9% 8% 9% 13% 9% 6% 4% 15% 7% 7% 9% 11% 7% 7% 12% 10% 4%
Neither positive nor negative 372 159 212 67 76 70 59 58 19 23 276 96 138 196 38 145 121 58 28 204 17 17 27 20 48 34 28 31 9 38 50 48 39

38% 37% 39% 37% 37% 39% 37% 41% 27% 48% 36% 42% 31% 44% 42% 40% 36% 39% 35% 40% 52% 31% 34% 41% 41% 39% 29% 39% 24% 39% 39% 38% 45%
Quite negative 149 71 77 23 31 26 23 20 21 5 113 36 63 74 12 48 60 28 12 76 4 17 10 7 14 12 15 12 8 21 17 23 11

15% 17% 14% 13% 15% 15% 15% 14% 29% 10% 15% 16% 14% 16% 13% 13% 18% 19% 15% 15% 13% 29% 13% 14% 12% 14% 16% 15% 20% 21% 13% 18% 13%
Very negative 155 96 59 25 25 30 26 33 11 5 125 30 75 57 23 59 54 15 20 87 7 10 22 5 14 17 22 13 5 14 15 13 14

16% 22% 11% 14% 12% 17% 16% 24% 15% 10% 17% 13% 17% 13% 25% 16% 16% 10% 25% 17% 21% 18% 28% 9% 12% 20% 22% 17% 12% 15% 12% 11% 16%
Don’t know 198 59 139 34 51 34 30 21 18 10 162 37 141 54 4 73 65 29 9 84 3 6 16 10 30 19 19 11 13 16 19 27 18

20% 14% 25% 19% 25% 19% 19% 15% 26% 21% 21% 16% 32% 12% 4% 20% 19% 19% 11% 16% 11% 11% 20% 21% 25% 21% 20% 15% 34% 16% 15% 22% 20%

The Green Party:How positively or negatively do you feel about the following 
political figures? 
Very positive 30 11 19 16 8 5 1 22 8 9 14 7 11 11 4 6 13 2 1 1 0 4 5 2 1 8 3 4

3% 3% 4% 9% 4% 3% 1% 3% 4% 2% 3% 8% 3% 3% 3% 8% 3% 3% 2% 2% 0% 5% 5% 3% 3% 6% 3% 4%
Quite positive 120 51 69 28 24 22 20 16 5 5 83 37 32 74 14 45 44 19 12 62 4 7 11 5 16 9 11 9 7 8 22 11 10

12% 12% 13% 16% 12% 12% 12% 12% 7% 10% 11% 16% 7% 16% 16% 12% 13% 13% 15% 12% 14% 12% 14% 11% 13% 11% 12% 11% 18% 9% 18% 9% 11%
Neither positive nor negative 354 140 213 66 80 73 71 47 13 3 272 82 148 175 31 141 120 46 22 203 8 16 22 22 49 26 27 28 13 46 44 50 26

36% 32% 39% 37% 39% 40% 44% 34% 19% 7% 36% 36% 33% 39% 34% 38% 36% 31% 28% 40% 26% 29% 28% 44% 42% 29% 28% 36% 34% 47% 35% 40% 30%
Quite negative 115 67 47 20 26 15 8 13 17 15 90 25 38 64 13 41 43 17 10 65 3 14 6 6 10 10 12 6 2 10 17 19 18

12% 16% 9% 11% 12% 8% 5% 9% 25% 32% 12% 11% 9% 14% 15% 11% 13% 11% 12% 13% 11% 24% 8% 12% 8% 12% 12% 7% 5% 10% 13% 15% 21%
Very negative 153 100 53 6 24 32 20 40 17 14 117 36 68 61 23 52 50 27 19 78 14 12 19 3 14 18 21 15 2 17 17 16 13

16% 23% 10% 3% 12% 18% 12% 28% 23% 30% 15% 16% 15% 14% 26% 14% 15% 18% 24% 15% 43% 21% 24% 7% 12% 20% 22% 19% 5% 17% 13% 12% 14%
Don’t know 211 64 147 42 45 32 39 24 19 10 173 38 149 61 1 76 69 38 11 89 2 6 19 12 29 21 20 19 13 17 18 26 17

21% 15% 27% 23% 22% 18% 25% 17% 26% 21% 23% 17% 34% 14% 1% 21% 20% 25% 14% 17% 6% 11% 24% 24% 25% 24% 21% 24% 35% 17% 14% 21% 19%

Reform UK:How positively or negatively do you feel about the following 
political figures? 
Very positive 40 27 13 11 6 7 4 4 2 5 33 7 13 21 6 15 17 4 24 1 3 1 4 3 4 11 2 2 2 3 4 2

4% 6% 2% 6% 3% 4% 3% 3% 3% 10% 4% 3% 3% 5% 7% 4% 5% 3% 5% 4% 6% 2% 9% 2% 5% 11% 3% 5% 2% 2% 3% 3%
Quite positive 127 65 62 25 27 27 20 21 7 97 31 31 73 23 47 44 21 13 78 1 12 3 5 18 16 15 6 4 10 22 12 16

13% 15% 11% 14% 13% 15% 13% 15% 10% 13% 14% 7% 16% 26% 13% 13% 14% 16% 15% 3% 22% 4% 10% 15% 18% 16% 8% 10% 10% 17% 9% 19%
Neither positive nor negative 283 113 169 57 72 55 37 40 12 10 224 59 120 136 27 120 94 39 7 168 11 17 16 18 30 25 20 23 9 45 38 37 22

29% 26% 31% 32% 35% 31% 23% 29% 17% 22% 30% 26% 27% 30% 30% 33% 28% 26% 8% 33% 35% 30% 21% 36% 26% 28% 21% 29% 23% 46% 30% 30% 25%
Quite negative 123 60 63 23 24 14 24 18 14 5 100 24 46 63 14 35 47 22 9 66 4 6 9 6 12 10 15 5 4 16 13 22 11

13% 14% 11% 13% 12% 8% 15% 13% 20% 10% 13% 10% 10% 14% 15% 10% 14% 15% 11% 13% 12% 11% 11% 12% 10% 12% 15% 7% 11% 16% 10% 18% 13%
Very negative 208 105 102 32 31 38 39 32 18 17 137 71 89 99 19 71 76 33 45 85 13 10 27 8 27 20 19 23 7 8 26 23 18

21% 24% 19% 18% 15% 21% 25% 23% 26% 36% 18% 31% 20% 22% 21% 19% 23% 22% 55% 17% 41% 18% 35% 17% 23% 23% 20% 30% 19% 8% 21% 19% 21%
Don’t know 202 61 141 29 47 39 34 25 17 10 166 36 145 56 1 78 59 31 8 88 2 7 22 8 28 13 16 19 12 16 24 26 18

21% 14% 26% 17% 23% 22% 21% 18% 24% 21% 22% 16% 33% 12% 2% 21% 18% 21% 10% 17% 5% 13% 27% 16% 24% 15% 17% 24% 32% 17% 19% 21% 20%

Rishi Sunak:How positively or negatively do you feel about the following 
political figures? 
Very positive 21 15 6 5 9 4 1 1 13 9 2 11 9 7 10 1 13 4 3 2 3 0 1 2 1 3 4 1

2% 4% 1% 3% 5% 2% 1% 1% 2% 4% 0% 2% 10% 2% 3% 1% 3% 8% 4% 3% 3% 0% 1% 3% 3% 3% 3% 1%
Quite positive 75 41 34 11 20 9 16 4 11 4 58 17 17 49 9 29 19 16 3 37 8 9 4 9 9 9 9 6 15 9 5

8% 9% 6% 6% 9% 5% 10% 3% 16% 9% 8% 8% 4% 11% 11% 8% 6% 10% 4% 7% 25% 16% 7% 8% 10% 9% 11% 6% 12% 7% 6%
Neither positive nor negative 236 96 140 42 53 42 36 34 12 16 180 56 109 110 17 102 70 35 7 113 10 17 13 10 28 22 17 16 10 28 35 35 24

24% 22% 25% 24% 26% 23% 23% 24% 18% 33% 24% 25% 25% 25% 18% 28% 21% 23% 9% 22% 31% 30% 17% 19% 23% 24% 18% 20% 26% 28% 27% 28% 28%
Quite negative 199 84 114 36 39 40 29 39 10 8 142 57 83 93 24 60 79 34 21 113 3 13 10 8 24 15 21 15 5 33 15 27 25

20% 19% 21% 20% 19% 22% 18% 27% 14% 16% 19% 25% 19% 21% 26% 16% 23% 23% 26% 22% 8% 23% 12% 16% 20% 17% 22% 19% 13% 34% 12% 22% 29%
Very negative 323 154 169 64 52 67 52 52 25 10 257 66 138 153 31 126 113 46 46 182 10 8 39 18 45 32 35 25 12 17 43 37 19

33% 35% 31% 36% 25% 38% 33% 37% 35% 21% 34% 29% 31% 34% 35% 34% 34% 31% 57% 36% 31% 15% 49% 36% 38% 36% 36% 32% 30% 18% 35% 29% 22%
Don’t know 129 44 85 21 34 17 24 10 13 10 107 22 96 33 1 42 45 19 4 51 2 5 14 9 9 10 13 12 11 11 13 16 13

13% 10% 16% 12% 16% 10% 15% 7% 18% 21% 14% 10% 22% 7% 1% 11% 13% 13% 5% 10% 5% 8% 17% 17% 8% 11% 13% 15% 28% 11% 10% 12% 15%

Keir Starmer:How positively or negatively do you feel about the following 
political figures? 
Very positive 37 19 18 9 8 10 5 6 1 27 10 8 19 10 12 19 4 1 22 1 3 4 2 10 2 4 3 1 1 7 2 2

4% 4% 3% 5% 4% 5% 3% 4% 1% 4% 5% 2% 4% 11% 3% 6% 3% 2% 4% 2% 6% 5% 4% 8% 2% 4% 4% 3% 1% 5% 1% 2%
Quite positive 149 67 82 30 35 32 29 16 7 104 45 37 89 24 56 49 23 18 91 4 8 10 9 16 6 18 11 5 14 32 16 12

15% 15% 15% 17% 17% 18% 18% 12% 10% 14% 20% 8% 20% 26% 15% 14% 15% 23% 18% 13% 14% 13% 17% 13% 7% 19% 14% 12% 14% 25% 13% 14%
Neither positive nor negative 312 123 189 65 68 59 35 46 15 25 238 75 132 153 27 123 101 43 18 155 13 14 23 14 34 32 32 23 11 42 40 36 27

32% 28% 34% 37% 33% 33% 22% 33% 21% 52% 31% 33% 30% 34% 30% 34% 30% 29% 22% 31% 41% 25% 29% 29% 29% 36% 33% 29% 28% 43% 32% 29% 31%
Quite negative 149 76 73 23 30 20 35 14 19 8 115 34 67 73 10 52 56 26 13 81 6 12 7 10 19 14 9 16 7 15 12 25 16

15% 17% 13% 13% 15% 11% 22% 10% 27% 17% 15% 15% 15% 16% 11% 14% 17% 17% 16% 16% 19% 21% 9% 21% 16% 15% 9% 20% 17% 16% 9% 20% 19%
Very negative 183 101 81 25 23 35 30 46 18 5 148 35 87 77 19 69 63 30 26 103 6 15 24 7 24 22 20 11 3 12 18 26 15

19% 23% 15% 14% 11% 20% 19% 32% 26% 10% 20% 15% 20% 17% 21% 19% 19% 20% 32% 20% 20% 27% 30% 14% 21% 24% 21% 15% 8% 13% 14% 20% 18%
Don’t know 152 47 105 26 43 24 24 14 11 10 125 28 114 37 1 52 50 25 5 57 2 4 11 7 15 14 13 14 12 13 17 21 15

15% 11% 19% 15% 21% 13% 15% 10% 16% 21% 16% 12% 26% 8% 1% 14% 15% 17% 6% 11% 5% 8% 14% 14% 13% 16% 13% 18% 31% 13% 14% 17% 17%

Rachel Reeves:How positively or negatively do you feel about the following 
political figures? 
Very positive 18 12 6 2 5 3 1 7 13 5 3 9 6 6 8 3 1 6 5 3 3 2 2 2 1 2 2 2

2% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 5% 2% 2% 1% 2% 6% 2% 2% 2% 2% 1% 9% 4% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2%



Quite positive 79 36 43 11 20 20 12 7 5 5 51 28 13 51 15 31 28 13 10 42 3 5 8 4 9 6 8 5 3 9 15 8 4
8% 8% 8% 6% 9% 11% 7% 5% 7% 10% 7% 12% 3% 11% 16% 8% 8% 8% 12% 8% 8% 10% 10% 9% 8% 6% 8% 6% 7% 9% 12% 6% 5%

Neither positive nor negative 335 135 199 75 73 54 58 40 20 15 265 70 121 175 40 125 108 59 17 186 21 17 18 22 48 28 28 29 10 35 42 48 27
34% 31% 36% 42% 35% 30% 37% 28% 29% 31% 35% 31% 27% 39% 44% 34% 32% 39% 21% 37% 67% 30% 23% 45% 41% 31% 30% 37% 26% 36% 33% 38% 31%

Quite negative 103 57 46 16 17 19 17 11 15 8 80 23 39 54 10 41 43 10 6 66 1 7 5 8 9 8 9 9 3 6 18 15 13
10% 13% 8% 9% 8% 10% 11% 8% 21% 17% 11% 10% 9% 12% 11% 11% 13% 6% 8% 13% 2% 12% 7% 16% 8% 9% 9% 11% 8% 6% 14% 12% 15%

Very negative 131 78 52 20 19 27 18 35 11 106 25 73 44 14 50 46 16 21 71 5 7 19 6 17 17 17 7 3 7 14 16 8
13% 18% 10% 11% 9% 15% 11% 25% 15% 14% 11% 16% 10% 15% 14% 14% 11% 26% 14% 15% 13% 25% 12% 14% 19% 18% 9% 8% 7% 11% 13% 9%

Don’t know 317 114 203 54 74 56 52 40 20 20 242 76 196 115 6 112 105 50 26 138 2 15 26 9 31 28 32 27 18 39 36 36 35
32% 26% 37% 31% 36% 31% 33% 28% 28% 42% 32% 33% 44% 26% 7% 31% 31% 33% 32% 27% 7% 27% 33% 19% 27% 32% 33% 35% 48% 40% 28% 29% 40%

Nigel Farage:How positively or negatively do you feel about the following 
political figures? 
Very positive 43 27 16 11 7 7 6 7 2 3 34 9 15 14 13 10 19 5 1 28 1 5 2 3 2 3 9 6 1 2 6 6 1

4% 6% 3% 6% 3% 4% 4% 5% 3% 5% 4% 4% 3% 3% 15% 3% 5% 4% 1% 5% 4% 10% 3% 6% 2% 4% 10% 8% 3% 2% 5% 5% 2%
Quite positive 115 66 48 19 25 26 16 18 5 5 91 23 26 69 19 51 37 17 5 78 2 9 3 6 17 13 14 7 5 10 13 11 18

12% 15% 9% 11% 12% 15% 10% 13% 7% 10% 12% 10% 6% 15% 22% 14% 11% 11% 7% 15% 5% 17% 4% 11% 14% 14% 14% 8% 12% 10% 10% 9% 21%
Neither positive nor negative 249 100 149 53 62 44 30 41 12 8 199 50 117 114 17 106 84 30 10 134 8 13 14 17 29 26 17 20 6 30 36 34 20

25% 23% 27% 30% 30% 25% 19% 29% 16% 16% 26% 22% 26% 26% 19% 29% 25% 20% 12% 26% 26% 23% 17% 34% 24% 29% 18% 25% 16% 31% 29% 28% 23%
Quite negative 148 65 82 36 31 21 27 20 14 112 35 50 86 12 49 54 28 5 80 4 9 9 6 17 15 15 10 4 24 14 21 13

15% 15% 15% 20% 15% 12% 17% 14% 19% 15% 16% 11% 19% 13% 13% 16% 19% 6% 16% 13% 17% 11% 12% 14% 17% 16% 12% 9% 25% 11% 17% 15%
Very negative 253 120 132 29 44 47 48 41 22 22 173 80 112 114 27 83 90 45 54 118 14 11 36 11 31 19 21 24 13 17 34 28 18

26% 28% 24% 17% 21% 26% 30% 29% 30% 47% 23% 35% 25% 25% 30% 23% 27% 30% 67% 23% 44% 20% 45% 23% 26% 21% 22% 31% 34% 18% 27% 23% 21%
Don’t know 176 55 122 30 39 34 32 14 17 10 147 29 124 50 2 68 54 26 7 72 2 8 16 7 23 12 20 12 10 14 22 25 16

18% 13% 22% 17% 19% 19% 20% 10% 24% 21% 19% 13% 28% 11% 2% 19% 16% 17% 8% 14% 7% 14% 20% 14% 20% 14% 21% 15% 26% 14% 18% 20% 19%

Ed Davey:How positively or negatively do you feel about the following 
political figures? 
Very positive 15 6 9 1 3 4 5 1 12 3 4 8 3 5 5 3 2 8 1 1 1 5 2 2 1 1 1 0 2

2% 1% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 4% 2% 2% 2% 3% 1% 0% 2%
Quite positive 61 30 32 6 12 10 14 4 2 13 45 17 9 38 15 28 16 12 3 39 1 3 4 1 2 2 7 6 4 3 24 7 2

6% 7% 6% 3% 6% 6% 9% 3% 3% 26% 6% 7% 2% 8% 16% 8% 5% 8% 3% 8% 3% 5% 6% 2% 1% 2% 8% 7% 10% 3% 19% 5% 2%
Neither positive nor negative 356 155 200 73 76 61 56 53 20 15 277 78 126 189 40 143 120 52 23 189 19 17 19 26 46 35 36 33 8 33 39 45 34

36% 36% 36% 41% 37% 34% 35% 38% 29% 32% 37% 35% 28% 42% 45% 39% 36% 35% 29% 37% 59% 31% 25% 54% 39% 39% 38% 42% 22% 34% 31% 36% 39%
Quite negative 109 59 50 21 24 16 16 14 12 5 78 31 46 56 7 30 47 16 9 65 4 7 7 6 20 7 8 10 3 15 11 19 5

11% 14% 9% 12% 12% 9% 10% 10% 17% 10% 10% 14% 10% 12% 8% 8% 14% 11% 11% 13% 12% 12% 8% 13% 17% 8% 8% 12% 7% 15% 9% 15% 6%
Very negative 128 76 52 14 23 28 18 28 16 100 27 62 49 17 51 42 17 19 72 3 11 20 5 13 17 15 7 2 8 13 14 13

13% 18% 9% 8% 11% 16% 11% 20% 23% 13% 12% 14% 11% 18% 14% 12% 11% 24% 14% 9% 19% 25% 10% 11% 19% 16% 9% 4% 8% 11% 11% 15%
Don’t know 315 109 206 62 69 59 50 40 19 15 245 70 198 108 8 110 107 50 25 136 4 17 28 11 33 27 27 22 21 37 38 38 33

32% 25% 38% 35% 33% 33% 32% 29% 27% 31% 32% 31% 45% 24% 9% 30% 32% 33% 31% 27% 13% 31% 35% 21% 28% 30% 28% 28% 54% 38% 30% 31% 38%

Boris Johnson:How positively or negatively do you feel about the following 
political figures? 
Very positive 39 24 16 8 7 8 7 7 2 32 8 14 17 8 17 11 6 26 8 2 2 3 2 7 2 3 7 5 6

4% 5% 3% 5% 3% 4% 5% 5% 3% 4% 3% 3% 4% 9% 5% 3% 4% 5% 14% 3% 3% 3% 3% 7% 3% 7% 5% 4% 7%
Quite positive 116 54 62 27 26 18 14 16 2 13 90 26 31 72 14 51 36 20 8 70 3 8 3 6 11 10 20 10 1 14 18 14 10

12% 13% 11% 15% 12% 10% 9% 12% 3% 26% 12% 12% 7% 16% 15% 14% 11% 13% 10% 14% 10% 14% 4% 12% 10% 12% 21% 12% 3% 14% 14% 11% 11%
Neither positive nor negative 238 98 140 44 63 38 34 38 19 3 188 50 105 113 20 86 81 31 6 126 8 16 7 11 32 23 16 17 8 29 28 38 27

24% 23% 26% 25% 30% 21% 22% 27% 27% 6% 25% 22% 24% 25% 22% 24% 24% 21% 7% 25% 23% 29% 9% 23% 27% 26% 17% 22% 22% 30% 22% 31% 30%
Quite negative 175 71 103 42 35 35 24 25 9 5 132 42 72 90 12 64 69 27 13 93 6 11 12 12 21 15 13 14 6 18 29 22 13

18% 16% 19% 23% 17% 19% 15% 18% 13% 10% 17% 19% 16% 20% 14% 18% 20% 18% 15% 18% 19% 20% 16% 25% 18% 17% 13% 18% 15% 18% 23% 18% 15%
Very negative 288 148 140 37 42 62 61 43 26 17 211 78 125 128 36 106 103 45 51 149 13 11 41 13 39 26 26 26 12 23 33 28 22

29% 34% 25% 21% 20% 34% 38% 30% 37% 36% 28% 34% 28% 29% 40% 29% 30% 30% 64% 29% 39% 19% 52% 26% 33% 30% 27% 33% 30% 24% 27% 22% 25%
Don’t know 126 38 88 20 35 19 19 11 12 10 103 23 97 28 1 41 38 21 3 46 3 2 13 6 12 12 13 10 9 13 11 18 10

13% 9% 16% 11% 17% 11% 12% 8% 17% 21% 14% 10% 22% 6% 1% 11% 11% 14% 3% 9% 9% 4% 16% 11% 10% 13% 14% 12% 25% 13% 9% 14% 12%

Angela Rayner:How positively or negatively do you feel about the following 
political figures? 
Very positive 21 12 9 4 4 4 2 6 1 13 8 4 11 6 8 12 0 3 9 1 3 4 3 2 5 2 1 2 1

2% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 4% 1% 2% 4% 1% 2% 6% 2% 4% 0% 3% 2% 3% 6% 5% 3% 2% 5% 3% 3% 2% 0%
Quite positive 71 33 38 11 15 12 19 10 0 3 50 21 16 39 16 34 17 11 6 46 2 2 4 8 8 5 8 7 5 6 11 7 2

7% 8% 7% 6% 7% 7% 12% 7% 1% 5% 7% 9% 4% 9% 18% 9% 5% 7% 8% 9% 5% 4% 5% 16% 6% 6% 8% 9% 14% 6% 9% 6% 3%
Neither positive nor negative 317 130 186 59 70 63 62 37 18 8 244 73 127 154 37 127 96 55 16 176 14 10 15 15 48 31 22 28 12 30 41 43 32

32% 30% 34% 33% 34% 35% 39% 26% 25% 16% 32% 32% 28% 34% 41% 35% 29% 37% 20% 35% 45% 19% 19% 31% 41% 35% 23% 35% 31% 31% 33% 34% 36%
Quite negative 127 68 59 24 21 17 13 15 15 22 106 21 41 78 8 40 53 21 8 60 6 16 6 8 11 7 16 7 3 15 22 19 13

13% 16% 11% 13% 10% 10% 8% 10% 22% 47% 14% 9% 9% 17% 8% 11% 16% 14% 10% 12% 18% 29% 7% 17% 9% 8% 16% 9% 8% 16% 18% 15% 15%
Very negative 157 97 60 22 19 30 25 39 17 5 120 37 74 65 18 55 57 20 27 85 7 12 23 7 21 18 17 10 2 14 15 17 13

16% 22% 11% 12% 9% 17% 16% 28% 24% 10% 16% 16% 17% 14% 20% 15% 17% 14% 33% 17% 21% 21% 29% 15% 18% 20% 18% 13% 4% 14% 12% 14% 15%
Don’t know 291 94 196 58 78 53 38 34 19 10 223 68 182 103 6 102 103 43 21 133 2 12 27 11 28 26 28 24 16 33 34 38 27

30% 22% 36% 33% 38% 29% 24% 25% 27% 21% 29% 30% 41% 23% 7% 28% 30% 28% 26% 26% 7% 22% 35% 22% 23% 29% 29% 30% 40% 34% 27% 30% 31%

If voting were compulsory and you had to vote for which party would you 
vote?
Conservative 107 55 52 13 23 11 19 14 18 9 80 26 29 63 14 27 31 26 3 56 6 17 2 3 14 17 8 11 1 12 10 17 13

11% 13% 10% 7% 11% 6% 12% 10% 26% 19% 11% 12% 7% 14% 16% 7% 9% 18% 4% 11% 18% 30% 2% 5% 12% 19% 8% 14% 3% 12% 8% 13% 15%
Labour 242 97 145 55 63 52 33 32 8 178 64 78 138 26 90 95 31 25 137 3 8 23 20 35 14 20 19 13 19 42 23 16

25% 22% 26% 31% 30% 29% 21% 23% 11% 24% 28% 17% 31% 29% 24% 28% 21% 31% 27% 10% 15% 30% 41% 29% 16% 20% 24% 34% 19% 33% 18% 18%
Liberal Democrat 69 30 39 10 10 7 20 7 2 13 45 24 19 38 12 29 20 14 5 34 5 3 3 2 6 4 7 12 1 7 17 10 2

7% 7% 7% 6% 5% 4% 13% 5% 3% 26% 6% 11% 4% 8% 13% 8% 6% 9% 6% 7% 15% 5% 3% 4% 5% 4% 8% 15% 2% 7% 14% 8% 3%
Reform UK 145 84 61 27 27 31 19 26 11 5 122 24 50 76 19 56 53 18 8 89 3 10 6 11 17 18 24 9 4 18 8 16 16

15% 19% 11% 15% 13% 17% 12% 19% 15% 10% 16% 10% 11% 17% 21% 15% 16% 12% 9% 17% 8% 19% 7% 21% 14% 20% 25% 11% 11% 19% 6% 13% 19%
Green 69 23 46 26 11 11 10 8 3 53 15 28 34 6 30 17 14 13 30 5 2 6 3 8 9 5 5 1 5 13 6 9

7% 5% 8% 15% 5% 6% 6% 6% 4% 7% 7% 6% 8% 7% 8% 5% 9% 16% 6% 16% 3% 7% 6% 7% 10% 6% 6% 2% 5% 10% 4% 10%
Scottish National Party 14 7 7 1 2 4 1 6 14 1 8 5 1 12 4 5 14

1% 2% 1% 0% 1% 2% 1% 9% 2% 0% 2% 1% 1% 4% 5% 1% 18%
Another party 67 39 28 11 11 12 7 14 4 8 42 25 40 21 6 28 22 8 15 33 4 3 6 2 10 5 7 4 3 9 7 8 6

7% 9% 5% 6% 5% 7% 4% 10% 6% 16% 6% 11% 9% 5% 6% 8% 6% 5% 19% 6% 12% 6% 7% 5% 8% 6% 7% 6% 8% 9% 5% 6% 7%
Don't know 269 98 171 35 60 53 50 39 18 13 222 47 191 72 5 106 87 40 8 126 7 13 20 9 29 23 25 19 16 28 29 47 24

27% 23% 31% 20% 29% 29% 31% 28% 25% 28% 29% 21% 43% 16% 6% 29% 26% 26% 10% 25% 21% 23% 26% 18% 24% 26% 26% 24% 41% 29% 23% 37% 28%

Politicians have not delivered since the 2019 election:Do you agree or 
disagree with the following statements?
Strongly agree 354 181 173 46 58 68 66 68 33 15 267 87 151 158 45 140 127 50 46 220 7 20 35 16 49 43 37 18 16 29 42 37 33

36% 42% 32% 26% 28% 38% 41% 49% 47% 31% 35% 38% 34% 35% 50% 38% 38% 33% 56% 43% 22% 36% 45% 33% 41% 48% 38% 23% 41% 29% 33% 29% 38%
Somewhat agree 292 135 155 56 75 49 47 42 11 10 213 79 100 164 27 103 99 43 20 175 8 16 20 14 32 16 33 30 8 36 44 39 20

30% 31% 28% 32% 36% 27% 30% 30% 16% 21% 28% 35% 23% 37% 30% 28% 29% 28% 25% 34% 26% 28% 26% 28% 27% 19% 34% 38% 22% 37% 35% 31% 23%
Neither agree nor disagree 177 65 112 44 35 41 21 14 14 9 146 31 89 77 10 63 66 28 9 60 7 11 11 11 20 14 13 13 5 18 25 30 15

18% 15% 20% 25% 17% 23% 13% 10% 19% 18% 19% 14% 20% 17% 12% 17% 19% 19% 12% 12% 23% 19% 14% 23% 17% 16% 14% 17% 12% 19% 20% 24% 18%
Somewhat disagree 36 12 24 10 7 4 5 3 2 4 28 8 17 15 3 11 8 11 4 13 5 5 2 2 4 7 4 5 1 4 2 4

4% 3% 4% 6% 3% 2% 3% 2% 3% 9% 4% 4% 4% 3% 3% 3% 2% 7% 5% 3% 16% 8% 3% 5% 3% 8% 4% 7% 1% 3% 2% 5%
Strongly disagree 15 8 7 3 5 2 2 2 12 3 6 7 2 5 6 1 2 7 3 3 3 1 1 1 2 1 1 2 2 1

2% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 8% 5% 4% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 1%
Don’t know 110 33 77 19 27 15 18 11 10 10 91 19 81 27 2 43 32 18 35 2 2 7 6 12 7 8 10 9 13 9 16 14

11% 8% 14% 11% 13% 8% 11% 8% 15% 21% 12% 8% 18% 6% 2% 12% 9% 12% 7% 6% 4% 9% 12% 10% 8% 8% 13% 22% 13% 7% 13% 16%

I have very little faith in politics:Do you agree or disagree with the following 
statements?
Strongly agree 437 214 223 57 83 81 75 90 41 10 336 101 235 162 40 162 150 76 48 271 4 26 36 20 50 40 48 36 17 50 40 59 41

44% 49% 41% 32% 40% 45% 47% 64% 57% 21% 44% 45% 53% 36% 45% 44% 45% 50% 59% 53% 14% 47% 45% 42% 43% 45% 50% 46% 44% 51% 32% 47% 47%
Somewhat agree 289 113 175 57 67 54 43 31 10 28 212 77 88 167 34 118 93 36 16 169 13 13 22 14 35 32 29 23 9 21 47 31 26

29% 26% 32% 32% 32% 30% 27% 22% 14% 58% 28% 34% 20% 37% 38% 32% 28% 24% 19% 33% 40% 24% 28% 29% 29% 36% 30% 29% 24% 21% 38% 25% 30%
Neither agree nor disagree 129 56 72 34 28 25 18 13 11 105 24 53 67 8 46 44 20 11 37 7 7 9 7 19 8 11 10 1 16 22 19 8

13% 13% 13% 19% 14% 14% 11% 9% 15% 14% 11% 12% 15% 9% 13% 13% 13% 13% 7% 20% 13% 12% 15% 16% 9% 11% 12% 2% 16% 17% 15% 9%
Somewhat disagree 43 16 27 12 8 9 11 1 3 26 17 10 29 4 15 16 6 3 15 2 7 5 4 5 2 2 3 3 6 8 2 4

4% 4% 5% 7% 4% 5% 7% 1% 4% 3% 8% 2% 6% 5% 4% 5% 4% 4% 3% 7% 13% 6% 8% 5% 2% 2% 3% 8% 6% 6% 2% 5%
Strongly disagree 19 13 5 5 6 3 1 4 17 2 11 5 3 4 11 1 2 5 4 1 4 2 2 3 2 1 2 3 1 1

2% 3% 1% 3% 3% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 3% 1% 3% 1% 12% 2% 5% 4% 1% 3% 2% 1% 4% 2% 1% 1%
Don’t know 66 20 46 13 16 7 11 2 7 10 61 5 48 17 1 20 23 12 1 12 2 1 4 1 7 5 5 6 7 6 6 13 7

7% 5% 8% 7% 8% 4% 7% 1% 10% 21% 8% 2% 11% 4% 1% 5% 7% 8% 1% 2% 6% 1% 5% 2% 6% 6% 5% 8% 18% 6% 5% 10% 8%

Britain is broken:Do you agree or disagree with the following statements?
Strongly agree 343 154 190 52 69 67 59 62 20 15 272 71 163 140 41 121 124 56 31 225 4 16 31 16 42 37 38 29 7 27 41 41 33

35% 35% 35% 29% 33% 37% 37% 44% 29% 31% 36% 31% 37% 31% 45% 33% 37% 37% 39% 44% 13% 28% 39% 33% 36% 42% 40% 37% 18% 28% 33% 32% 38%
Somewhat agree 315 134 180 61 64 64 54 41 25 6 230 85 129 161 25 118 108 45 29 187 7 12 23 17 42 28 33 23 19 37 30 34 28

32% 31% 33% 34% 31% 36% 34% 29% 35% 12% 30% 38% 29% 36% 28% 32% 32% 30% 36% 37% 22% 21% 30% 36% 36% 31% 35% 29% 50% 37% 24% 27% 32%
Neither agree nor disagree 181 85 96 33 42 31 24 26 11 13 144 37 80 87 14 83 52 24 14 62 8 15 17 12 21 15 12 8 3 18 33 26 15

18% 20% 17% 19% 20% 17% 15% 18% 16% 27% 19% 16% 18% 19% 15% 23% 15% 16% 18% 12% 25% 27% 22% 24% 18% 17% 13% 11% 8% 19% 26% 21% 18%
Somewhat disagree 57 21 36 15 14 7 6 6 5 4 40 17 18 32 7 19 23 11 6 20 9 8 1 3 9 2 5 11 1 8 9 6 3

6% 5% 7% 8% 7% 4% 4% 4% 6% 9% 5% 8% 4% 7% 7% 5% 7% 7% 8% 4% 29% 14% 1% 5% 7% 2% 6% 14% 2% 8% 7% 5% 3%
Strongly disagree 26 16 9 7 5 3 5 2 4 16 10 14 9 3 10 10 3 10 3 4 2 1 3 6 1 2 1 5 5 1

3% 4% 2% 4% 2% 2% 3% 1% 6% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 11% 8% 2% 1% 3% 6% 1% 6% 1% 4% 4% 1%
Don’t know 61 23 38 9 14 7 12 5 5 10 55 6 41 19 1 16 19 12 5 1 5 1 3 4 1 6 6 7 8 14 7

6% 5% 7% 5% 7% 4% 7% 3% 8% 21% 7% 3% 9% 4% 1% 4% 6% 8% 1% 2% 6% 2% 3% 5% 1% 8% 16% 7% 7% 11% 8%

The Brexit vote was not honoured:Do you agree or disagree with the following 
statements?
Strongly agree 187 99 88 23 34 30 37 37 17 8 148 39 75 78 34 81 61 23 16 126 4 16 16 11 25 29 22 12 5 13 17 20 17

19% 23% 16% 13% 16% 16% 23% 27% 24% 17% 20% 17% 17% 17% 38% 22% 18% 15% 20% 25% 13% 28% 21% 22% 21% 32% 23% 15% 14% 13% 14% 16% 19%
Somewhat agree 223 110 113 44 48 44 30 35 9 14 167 56 66 135 23 83 71 32 16 140 9 10 12 8 27 16 27 25 8 24 33 23 21

23% 25% 21% 25% 23% 24% 19% 25% 12% 30% 22% 25% 15% 30% 25% 23% 21% 21% 19% 27% 29% 18% 15% 16% 23% 18% 28% 32% 20% 24% 26% 18% 24%
Neither agree nor disagree 306 125 181 59 61 67 45 41 23 10 233 73 152 131 23 109 113 49 23 145 8 20 28 20 35 18 27 21 11 38 32 49 28

31% 29% 33% 33% 29% 37% 28% 29% 32% 22% 31% 32% 34% 29% 26% 30% 33% 33% 29% 28% 26% 35% 35% 40% 30% 20% 28% 27% 28% 38% 26% 39% 32%
Somewhat disagree 71 32 39 14 18 12 10 7 5 5 49 22 20 47 4 23 24 16 10 35 4 4 8 4 7 7 3 3 3 4 17 10 4

7% 7% 7% 8% 9% 7% 6% 5% 6% 10% 6% 10% 4% 11% 4% 6% 7% 11% 13% 7% 14% 8% 10% 7% 6% 8% 3% 4% 7% 4% 14% 8% 5%
Strongly disagree 36 22 14 8 8 10 4 3 4 25 11 21 11 4 14 14 4 6 8 6 2 4 2 3 4 3 3 2 1 6 5 1

4% 5% 2% 4% 4% 5% 2% 2% 6% 3% 5% 5% 2% 4% 4% 4% 2% 7% 2% 19% 4% 5% 5% 3% 5% 4% 4% 4% 1% 5% 4% 1%
Don’t know 160 44 116 30 39 18 33 17 13 10 133 27 111 47 2 55 55 26 10 56 4 10 5 20 15 13 14 10 18 20 19 17

16% 10% 21% 17% 19% 10% 21% 12% 19% 21% 18% 12% 25% 10% 2% 15% 16% 17% 12% 11% 8% 13% 10% 17% 16% 14% 18% 26% 19% 16% 15% 19%

No party represents me at the moment:Do you agree or disagree with the 
following statements?
Strongly agree 317 151 165 38 55 62 56 64 25 15 236 81 167 123 27 117 111 47 37 193 6 15 37 13 42 33 27 27 9 20 33 42 33

32% 35% 30% 21% 27% 35% 35% 46% 36% 31% 31% 36% 37% 27% 30% 32% 33% 31% 46% 38% 18% 27% 47% 26% 36% 38% 28% 34% 24% 21% 26% 33% 38%
Somewhat agree 247 106 141 47 61 45 31 33 14 15 182 65 80 142 25 84 91 36 19 150 9 18 11 17 26 21 23 26 5 34 32 32 19

25% 25% 26% 27% 29% 25% 20% 24% 20% 32% 24% 29% 18% 32% 27% 23% 27% 24% 24% 29% 28% 31% 14% 35% 22% 24% 24% 33% 14% 35% 25% 26% 22%
Neither agree nor disagree 237 102 134 49 46 51 40 25 18 8 196 41 108 109 20 103 66 37 15 109 7 10 14 12 25 20 31 12 13 26 39 29 16

24% 24% 24% 27% 22% 28% 25% 18% 26% 16% 26% 18% 24% 24% 22% 28% 20% 24% 19% 21% 21% 17% 18% 25% 21% 22% 32% 16% 33% 27% 31% 23% 19%
Somewhat disagree 70 29 41 21 20 9 11 4 4 44 26 9 49 12 26 28 11 7 28 5 9 5 3 15 6 6 4 2 4 9 4 11

7% 7% 8% 12% 10% 5% 7% 3% 6% 6% 11% 2% 11% 14% 7% 8% 7% 9% 6% 17% 16% 7% 6% 12% 6% 6% 6% 6% 4% 7% 4% 13%
Strongly disagree 27 16 12 10 6 3 3 5 24 3 16 7 4 6 13 3 2 12 5 3 7 2 4 2 3 1 1 4 3



3% 4% 2% 6% 3% 2% 2% 3% 3% 1% 4% 2% 4% 2% 4% 2% 3% 2% 15% 5% 9% 2% 4% 2% 4% 3% 1% 3% 2%
Don’t know 85 29 56 13 19 9 16 9 9 10 75 10 65 18 2 29 27 16 16 2 4 4 7 5 7 6 7 12 9 15 7

9% 7% 10% 7% 9% 5% 10% 7% 12% 21% 10% 4% 15% 4% 2% 8% 8% 11% 3% 4% 5% 9% 6% 6% 8% 7% 19% 12% 7% 12% 8%

Immigration is too high in this country:Do you agree or disagree with the 
following statements?
Strongly agree 350 182 167 32 54 64 71 79 29 20 286 63 159 152 39 118 127 55 16 235 4 31 22 17 47 41 38 18 9 35 38 47 38

36% 42% 30% 18% 26% 36% 44% 56% 41% 42% 38% 28% 36% 34% 43% 32% 38% 36% 20% 46% 14% 55% 28% 35% 40% 46% 39% 23% 24% 36% 30% 38% 43%
Somewhat agree 215 86 129 42 53 37 30 27 21 5 156 60 93 106 17 89 69 30 8 140 5 6 14 13 24 20 23 21 8 22 27 22 22

22% 20% 24% 24% 26% 20% 19% 19% 30% 10% 21% 26% 21% 24% 19% 24% 21% 20% 10% 27% 16% 11% 18% 27% 20% 22% 24% 26% 20% 23% 21% 17% 25%
Neither agree nor disagree 221 88 133 52 58 37 32 25 7 10 164 57 96 108 17 86 74 38 19 85 14 11 18 10 29 9 28 18 12 22 30 32 13

23% 20% 24% 29% 28% 21% 20% 18% 10% 21% 22% 25% 22% 24% 19% 23% 22% 25% 24% 17% 45% 20% 23% 21% 25% 10% 29% 23% 30% 23% 24% 26% 15%
Somewhat disagree 70 28 42 18 18 17 8 3 6 51 19 21 42 7 22 32 9 17 26 5 5 9 4 11 4 3 9 2 4 13 7 4

7% 6% 8% 10% 9% 9% 5% 2% 9% 7% 8% 5% 9% 8% 6% 10% 6% 21% 5% 15% 8% 11% 8% 9% 5% 3% 12% 5% 4% 10% 5% 4%
Strongly disagree 46 18 27 15 9 10 8 3 28 18 26 14 6 21 13 5 14 13 3 1 8 2 4 6 3 7 1 2 6 3 3

5% 4% 5% 9% 4% 5% 5% 2% 4% 8% 6% 3% 7% 6% 4% 3% 17% 3% 10% 2% 10% 4% 4% 7% 3% 9% 2% 2% 5% 2% 3%
Don’t know 81 31 50 18 15 15 10 3 7 13 71 10 50 27 4 30 22 13 6 11 2 8 2 3 9 2 5 7 12 12 14 7

8% 7% 9% 10% 7% 8% 6% 2% 10% 27% 9% 4% 11% 6% 4% 8% 6% 9% 7% 2% 4% 11% 5% 2% 10% 2% 6% 19% 12% 10% 11% 9%

Voting makes very little difference to how the country is run:Do you agree or 
disagree with the following statements?
Strongly agree 336 158 177 41 63 69 57 66 26 13 258 77 184 124 28 126 117 52 33 225 3 24 24 26 43 37 39 27 8 31 30 42 28

34% 37% 32% 23% 31% 38% 36% 47% 37% 28% 34% 34% 41% 28% 31% 34% 35% 34% 41% 44% 8% 43% 30% 53% 36% 42% 41% 34% 22% 32% 24% 34% 33%
Somewhat agree 286 121 165 47 56 57 41 45 24 18 218 68 105 151 30 110 97 40 22 174 4 10 21 12 25 27 33 16 11 33 41 37 31

29% 28% 30% 26% 27% 32% 26% 32% 33% 37% 29% 30% 24% 34% 33% 30% 29% 27% 27% 34% 12% 18% 27% 25% 21% 30% 34% 20% 29% 34% 32% 29% 35%
Neither agree nor disagree 191 77 113 49 52 34 31 17 9 145 46 90 88 13 69 68 29 12 68 9 10 19 6 32 6 15 17 6 22 30 26 12

19% 18% 21% 27% 25% 19% 19% 12% 13% 19% 20% 20% 20% 15% 19% 20% 19% 15% 13% 29% 18% 24% 13% 27% 7% 15% 22% 16% 22% 24% 21% 13%
Somewhat disagree 71 33 38 22 14 9 15 6 4 49 22 15 46 9 26 24 13 10 22 7 6 3 3 9 7 6 9 3 5 11 7 8

7% 8% 7% 13% 7% 5% 10% 4% 6% 6% 10% 3% 10% 10% 7% 7% 9% 13% 4% 23% 10% 4% 6% 8% 8% 7% 11% 8% 5% 9% 5% 9%
Strongly disagree 33 18 15 10 7 4 4 3 2 4 26 7 7 20 5 11 11 6 2 10 9 4 9 1 3 2 2 5 4 4 1 1

3% 4% 3% 5% 3% 2% 2% 2% 2% 9% 3% 3% 2% 5% 6% 3% 3% 4% 3% 2% 27% 8% 12% 1% 3% 2% 2% 7% 10% 4% 1% 1%
Don’t know 67 25 41 10 16 6 11 5 6 13 61 6 43 19 5 24 21 12 1 10 1 3 1 5 9 1 5 6 7 10 12 8

7% 6% 8% 5% 8% 4% 7% 3% 9% 27% 8% 3% 10% 4% 5% 7% 6% 8% 1% 2% 2% 3% 2% 4% 10% 1% 7% 16% 7% 8% 10% 9%

Politics has got worse since 2019:Do you agree or disagree with the following 
statements?
Strongly agree 400 196 204 53 77 71 70 84 29 15 308 92 178 175 47 156 137 54 42 257 5 24 32 28 53 42 46 24 11 35 46 48 36

41% 45% 37% 30% 37% 39% 44% 60% 41% 31% 41% 41% 40% 39% 53% 43% 41% 36% 52% 50% 17% 42% 41% 56% 45% 47% 48% 31% 29% 36% 37% 38% 41%
Somewhat agree 282 122 159 49 61 59 48 31 21 13 204 78 101 156 25 106 91 45 27 160 3 14 21 9 23 21 28 23 11 34 44 35 33

29% 28% 29% 28% 29% 33% 30% 22% 30% 26% 27% 34% 23% 35% 27% 29% 27% 30% 33% 31% 11% 24% 27% 19% 19% 24% 29% 30% 29% 35% 35% 28% 38%
Neither agree nor disagree 163 65 98 38 36 31 26 19 10 3 130 33 89 67 7 63 56 24 9 64 6 7 12 7 23 11 15 16 7 16 23 24 10

17% 15% 18% 22% 17% 17% 16% 13% 14% 7% 17% 15% 20% 15% 8% 17% 17% 16% 12% 12% 20% 12% 15% 13% 20% 13% 15% 20% 19% 16% 18% 20% 12%
Somewhat disagree 46 20 25 15 11 10 1 1 3 4 33 13 14 26 6 13 21 9 2 14 10 7 7 5 8 3 3 6 2 3 5 2 2

5% 5% 5% 8% 5% 6% 1% 1% 5% 9% 4% 6% 3% 6% 6% 4% 6% 6% 2% 3% 32% 12% 10% 9% 7% 3% 4% 8% 5% 3% 4% 1% 3%
Strongly disagree 18 6 12 9 2 1 2 4 15 3 8 8 2 6 7 2 1 3 4 2 3 3 5 2 2 1 2 1 1

2% 1% 2% 5% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 13% 4% 3% 2% 5% 2% 2% 3% 2% 1% 1%
Don’t know 74 24 50 14 20 7 12 1 7 13 66 8 54 16 4 21 24 17 12 2 3 4 1 8 8 3 8 6 8 7 15 6

7% 5% 9% 8% 10% 4% 7% 1% 10% 27% 9% 4% 12% 4% 4% 6% 7% 11% 2% 7% 6% 5% 2% 7% 9% 3% 10% 16% 8% 5% 12% 7%

I feel pessimistic about the future of the country:Do you agree or disagree 
with the following statements?
Strongly agree 246 109 137 37 53 46 40 38 17 15 194 52 124 92 30 76 90 48 32 158 1 10 20 10 27 32 19 18 5 19 38 30 27

25% 25% 25% 21% 25% 26% 25% 27% 24% 31% 26% 23% 28% 20% 34% 21% 27% 32% 40% 31% 2% 19% 25% 21% 23% 36% 20% 23% 14% 20% 30% 24% 31%
Somewhat agree 295 137 157 49 64 56 45 46 20 15 214 81 106 160 30 111 105 43 20 191 12 9 23 16 31 22 33 25 7 34 31 38 35

30% 32% 29% 27% 31% 31% 28% 33% 28% 32% 28% 36% 24% 36% 33% 30% 31% 29% 25% 38% 37% 16% 29% 33% 26% 24% 35% 31% 19% 35% 25% 30% 40%
Neither agree nor disagree 268 115 153 56 53 50 48 41 14 5 214 54 139 115 14 122 79 32 18 115 10 21 22 19 41 15 24 22 14 24 32 40 14

27% 27% 28% 32% 26% 28% 30% 29% 20% 10% 28% 24% 31% 26% 15% 33% 23% 21% 23% 23% 33% 38% 28% 38% 35% 17% 26% 28% 36% 25% 25% 32% 17%
Somewhat disagree 68 33 35 15 16 13 9 7 8 45 23 18 43 7 23 27 10 9 28 4 11 5 2 9 6 6 7 4 10 11 4 6

7% 8% 6% 8% 8% 7% 6% 5% 12% 6% 10% 4% 10% 8% 6% 8% 6% 11% 5% 13% 20% 6% 3% 8% 7% 6% 9% 9% 11% 8% 3% 7%
Strongly disagree 30 16 14 6 5 7 5 4 2 22 8 7 18 5 13 11 3 8 5 4 2 1 4 3 7 1 1 8 3

3% 4% 3% 4% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 6% 4% 3% 2% 2% 15% 7% 3% 2% 3% 4% 7% 1% 3% 6% 2%
Don’t know 76 23 53 15 16 7 13 4 8 13 67 9 51 20 4 22 25 15 1 10 7 1 5 11 7 7 7 10 6 11 5

8% 5% 10% 8% 8% 4% 8% 3% 12% 27% 9% 4% 12% 5% 5% 6% 7% 10% 1% 2% 9% 2% 4% 12% 7% 9% 19% 10% 5% 9% 5%

Government should redistribute income from the better off to those who are 
less well off:Do you agree or disagree with the following statements?
Strongly agree 220 98 122 45 49 41 41 29 16 171 50 103 94 23 87 84 28 24 160 2 13 20 35 26 18 20 4 20 29 20 15

22% 23% 22% 25% 23% 23% 26% 21% 23% 23% 22% 23% 21% 26% 24% 25% 19% 30% 31% 3% 17% 41% 30% 29% 19% 25% 11% 20% 23% 16% 17%
Somewhat agree 260 113 146 43 61 58 42 34 15 8 193 67 113 123 24 101 90 31 30 189 5 4 31 5 36 18 24 16 14 23 30 39 25

26% 26% 27% 24% 29% 32% 27% 24% 21% 16% 26% 30% 25% 28% 27% 28% 27% 20% 37% 37% 15% 7% 40% 9% 30% 20% 25% 20% 37% 23% 24% 31% 29%
Neither agree nor disagree 287 133 154 47 58 51 45 35 20 33 227 60 134 129 24 113 92 43 19 115 7 9 20 15 30 25 35 19 13 28 44 34 25

29% 31% 28% 26% 28% 28% 28% 25% 28% 68% 30% 26% 30% 29% 27% 31% 27% 28% 24% 23% 22% 17% 25% 30% 25% 28% 37% 25% 33% 29% 35% 27% 28%
Somewhat disagree 96 35 61 20 19 11 14 19 7 7 72 24 34 56 6 34 30 22 4 32 16 16 6 6 13 10 4 13 3 14 8 15 5

10% 8% 11% 11% 9% 6% 9% 13% 9% 16% 9% 11% 8% 12% 7% 9% 9% 15% 5% 6% 51% 29% 7% 12% 11% 11% 4% 16% 8% 14% 6% 12% 5%
Strongly disagree 59 38 20 6 9 8 8 23 5 41 18 23 25 11 14 24 10 3 14 4 25 5 4 0 5 6 6 2 5 4 10 12

6% 9% 4% 3% 4% 5% 5% 16% 8% 5% 8% 5% 6% 12% 4% 7% 7% 4% 3% 12% 45% 7% 8% 0% 5% 6% 7% 6% 5% 3% 8% 13%
Don’t know 60 15 45 18 13 10 9 1 8 53 8 38 21 1 17 18 17 3 4 6 9 5 2 8 10 7 6

6% 3% 8% 10% 6% 6% 6% 1% 12% 7% 3% 9% 5% 1% 5% 5% 11% 4% 3% 7% 9% 6% 5% 8% 8% 5% 7%

 Big business takes advantage of ordinary people:Do you agree or disagree 
with the following statements?
Strongly agree 307 149 158 53 62 65 50 50 17 10 229 78 135 142 29 119 109 45 40 228 25 19 40 32 32 16 8 29 42 41 23

31% 34% 29% 30% 30% 36% 32% 36% 24% 21% 30% 34% 30% 32% 33% 33% 32% 30% 49% 45% 32% 39% 34% 36% 33% 20% 21% 29% 33% 33% 27%
Somewhat agree 327 135 191 50 71 66 52 46 25 16 245 82 138 155 34 123 103 40 29 220 4 4 28 11 34 29 25 25 20 41 38 37 38

33% 31% 35% 28% 34% 37% 33% 33% 35% 33% 32% 36% 31% 34% 38% 34% 30% 26% 36% 43% 14% 8% 36% 23% 29% 33% 27% 31% 52% 42% 30% 30% 44%
Neither agree nor disagree 217 101 116 40 43 34 37 30 16 18 175 43 109 92 17 88 75 36 8 56 6 29 13 12 29 13 29 13 4 17 35 34 18

22% 23% 21% 22% 21% 19% 23% 21% 22% 37% 23% 19% 24% 21% 18% 24% 22% 24% 10% 11% 19% 52% 16% 24% 25% 15% 31% 16% 11% 17% 28% 27% 21%
Somewhat disagree 58 22 36 12 15 7 10 6 4 4 43 15 19 32 7 19 21 14 3 2 16 13 4 4 8 5 3 15 2 7 4 5 1

6% 5% 7% 7% 7% 4% 6% 4% 5% 9% 6% 6% 4% 7% 7% 5% 6% 9% 4% 0% 51% 23% 5% 8% 7% 6% 3% 19% 5% 7% 3% 4% 1%
Strongly disagree 23 14 9 10 2 1 2 4 4 20 3 12 9 2 6 11 3 3 5 10 3 2 1 4 3 3 2 1 4

2% 3% 2% 6% 1% 0% 1% 3% 5% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 17% 18% 4% 4% 1% 5% 3% 3% 6% 1% 3%
Don’t know 51 12 39 13 14 7 7 4 6 45 6 31 18 2 11 20 13 5 1 5 6 3 8 2 5 6 4 7

5% 3% 7% 7% 7% 4% 4% 3% 9% 6% 3% 7% 4% 2% 3% 6% 9% 6% 2% 4% 7% 3% 10% 5% 5% 4% 3% 8%

Ordinary working people do not get their fair share of the nation’s wealth:Do 
you agree or disagree with the following statements?
Strongly agree 322 131 190 55 76 66 60 40 20 5 240 81 148 141 33 128 112 48 36 236 2 22 18 45 35 29 30 6 34 40 38 25

33% 30% 35% 31% 37% 37% 38% 29% 28% 10% 32% 36% 33% 31% 37% 35% 33% 32% 45% 46% 3% 28% 36% 38% 39% 30% 38% 16% 35% 32% 31% 29%
Somewhat agree 287 129 158 49 59 62 47 48 18 6 219 68 116 143 28 109 100 39 33 192 7 5 28 10 39 28 28 23 15 25 33 33 27

29% 30% 29% 27% 28% 34% 29% 34% 25% 12% 29% 30% 26% 32% 31% 30% 30% 26% 41% 38% 21% 9% 35% 20% 33% 31% 29% 29% 40% 26% 26% 26% 31%
Neither agree nor disagree 239 112 127 48 41 33 38 30 18 33 190 49 120 102 16 89 74 41 11 72 7 20 17 15 24 14 30 11 12 21 40 33 23

24% 26% 23% 27% 20% 18% 24% 21% 25% 68% 25% 22% 27% 23% 18% 24% 22% 27% 14% 14% 22% 36% 22% 30% 21% 16% 31% 14% 31% 21% 32% 26% 26%
Somewhat disagree 49 27 23 4 18 9 4 9 6 32 18 17 24 8 17 19 6 1 6 11 15 2 2 4 5 2 4 1 8 5 9 7

5% 6% 4% 2% 9% 5% 3% 6% 8% 4% 8% 4% 5% 9% 5% 6% 4% 1% 1% 33% 26% 3% 5% 3% 6% 2% 5% 4% 8% 4% 7% 8%
Strongly disagree 34 17 17 10 4 1 1 11 3 4 27 7 13 18 3 9 13 9 2 8 15 3 2 1 2 4 7 3 5 1 5 1

3% 4% 3% 5% 2% 0% 1% 8% 5% 9% 4% 3% 3% 4% 3% 2% 4% 6% 0% 23% 26% 4% 5% 0% 2% 4% 8% 8% 5% 1% 4% 1%
Don’t know 51 17 34 13 10 9 9 3 7 47 4 30 20 1 15 19 8 6 2 5 5 3 5 1 5 8 7 5

5% 4% 6% 7% 5% 5% 6% 2% 9% 6% 2% 7% 4% 2% 4% 6% 5% 8% 4% 4% 6% 3% 6% 1% 5% 6% 5% 5%

There is one law for the rich and one for the poor:Do you agree or disagree 
with the following statements?
Strongly agree 369 164 205 58 70 74 68 57 29 13 283 85 178 158 33 137 133 58 52 256 1 34 23 47 37 34 26 10 38 44 43 32

38% 38% 37% 33% 34% 41% 42% 40% 41% 28% 37% 38% 40% 35% 36% 37% 40% 38% 64% 50% 3% 43% 47% 40% 42% 35% 33% 27% 39% 35% 34% 37%
Somewhat agree 262 110 151 39 67 56 38 37 15 10 189 73 105 126 30 93 92 34 21 172 1 7 19 8 32 20 23 16 14 27 37 37 29

27% 25% 28% 22% 32% 31% 24% 26% 21% 21% 25% 32% 24% 28% 33% 25% 27% 23% 26% 34% 2% 12% 24% 16% 27% 23% 24% 20% 36% 28% 29% 29% 34%
Neither agree nor disagree 214 100 114 41 40 34 34 30 13 20 168 46 101 93 20 90 70 27 4 64 6 23 14 16 21 15 29 13 9 22 31 30 14

22% 23% 21% 23% 19% 19% 22% 21% 19% 43% 22% 20% 23% 21% 22% 25% 21% 18% 4% 12% 18% 40% 17% 32% 18% 17% 30% 16% 24% 22% 25% 24% 16%
Somewhat disagree 62 31 30 17 15 5 9 7 8 50 12 20 38 4 23 18 11 4 7 16 16 7 1 11 7 4 8 3 3 7 5 5

6% 7% 6% 10% 7% 3% 6% 5% 11% 7% 5% 5% 8% 4% 6% 5% 8% 5% 1% 50% 28% 9% 2% 9% 8% 4% 11% 9% 3% 5% 4% 6%
Strongly disagree 37 17 19 13 6 3 2 7 1 4 28 9 16 18 3 10 10 9 1 11 9 10 2 4 3 4 10 1 3 3 6 2

4% 4% 4% 7% 3% 2% 1% 5% 2% 9% 4% 4% 4% 4% 3% 3% 3% 6% 1% 2% 29% 17% 2% 3% 3% 4% 12% 3% 3% 2% 5% 3%
Don’t know 41 11 29 9 9 8 8 3 4 38 2 25 15 1 12 14 12 3 1 3 5 2 6 1 5 5 5 4

4% 3% 5% 5% 4% 4% 5% 2% 6% 5% 1% 6% 3% 1% 3% 4% 8% 4% 2% 3% 6% 2% 7% 1% 5% 4% 4% 4%

Management will always try to get the better of employees if it gets the 
chance:Do you agree or disagree with the following statements?
Strongly agree 266 139 127 44 59 52 48 37 18 8 200 66 120 122 24 116 92 30 33 189 1 3 18 16 37 32 33 17 9 24 36 23 20

27% 32% 23% 25% 28% 29% 30% 26% 25% 16% 26% 29% 27% 27% 27% 32% 27% 20% 41% 37% 4% 5% 23% 32% 31% 37% 34% 21% 24% 24% 29% 18% 23%
Somewhat agree 326 136 189 54 59 67 54 52 22 18 238 88 141 155 31 124 102 42 31 223 2 8 30 12 42 21 20 20 17 39 43 48 34

33% 31% 34% 30% 28% 37% 34% 37% 32% 38% 31% 39% 32% 34% 34% 34% 30% 28% 38% 44% 7% 14% 38% 23% 36% 24% 21% 25% 44% 40% 34% 38% 39%
Neither agree nor disagree 255 111 144 49 58 42 36 34 19 18 211 45 122 109 24 89 93 47 13 79 9 27 18 13 29 25 30 19 8 23 28 37 24

26% 26% 26% 27% 28% 23% 23% 24% 26% 37% 28% 20% 27% 24% 27% 24% 28% 31% 16% 16% 27% 48% 23% 27% 25% 28% 31% 24% 20% 23% 22% 30% 28%
Somewhat disagree 62 26 35 12 16 8 12 7 3 4 42 20 17 36 8 17 24 12 3 17 13 12 6 5 4 5 5 15 2 7 8 4 2

6% 6% 6% 6% 8% 5% 7% 5% 5% 9% 6% 9% 4% 8% 9% 5% 7% 8% 3% 3% 39% 22% 8% 9% 3% 5% 5% 19% 4% 7% 6% 3% 2%
Strongly disagree 22 9 13 8 3 2 2 6 1 19 4 14 7 2 4 8 6 1 2 7 6 2 2 3 2 3 2 1 2 5 1

2% 2% 2% 4% 2% 1% 1% 4% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 4% 1% 0% 23% 11% 2% 4% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 4% 1%
Don’t know 52 12 40 11 12 9 7 6 7 47 6 31 20 1 16 18 13 4 2 3 4 5 6 3 4 8 7 6

5% 3% 7% 6% 6% 5% 4% 4% 10% 6% 2% 7% 4% 1% 4% 5% 9% 5% 4% 3% 4% 6% 8% 7% 4% 6% 6% 6%

Young people today don’t have enough respect for traditional British 
values:Do you agree or disagree with the following statements?
Strongly agree 273 132 141 22 56 52 53 53 26 10 215 58 136 104 33 116 95 41 211 1 24 8 18 37 34 34 14 10 33 27 36 22

28% 30% 26% 12% 27% 29% 33% 38% 37% 21% 28% 25% 31% 23% 37% 32% 28% 27% 41% 2% 42% 10% 37% 32% 38% 35% 17% 25% 34% 22% 29% 25%
Somewhat agree 294 119 174 44 62 59 46 43 17 23 221 73 114 150 30 93 98 46 7 206 9 18 28 14 29 22 28 25 16 33 35 36 28

30% 27% 32% 25% 30% 33% 29% 31% 23% 48% 29% 32% 26% 33% 33% 25% 29% 30% 8% 40% 28% 32% 36% 29% 25% 24% 29% 31% 42% 34% 28% 29% 32%
Neither agree nor disagree 257 120 138 62 54 46 34 29 16 15 196 61 126 117 14 101 89 40 33 76 10 8 24 9 31 19 25 20 9 22 39 36 24

26% 28% 25% 35% 26% 26% 21% 21% 23% 31% 26% 27% 28% 26% 16% 28% 26% 27% 41% 15% 32% 14% 31% 19% 26% 21% 26% 26% 23% 22% 31% 29% 27%
Somewhat disagree 72 27 44 21 18 9 12 6 5 47 24 29 36 7 27 22 11 27 16 6 3 6 3 12 9 4 9 3 5 9 8 6

7% 6% 8% 12% 9% 5% 7% 4% 7% 6% 11% 6% 8% 7% 7% 6% 7% 33% 3% 20% 6% 7% 6% 10% 10% 4% 11% 7% 5% 7% 6% 6%
Strongly disagree 39 18 21 19 7 4 2 4 2 33 6 17 18 4 13 17 3 14 2 6 3 9 2 6 2 3 2 1 2 7 2 3

4% 4% 4% 11% 4% 2% 1% 3% 3% 4% 3% 4% 4% 5% 3% 5% 2% 17% 0% 18% 6% 12% 4% 5% 2% 3% 3% 2% 2% 5% 2% 3%
Don’t know 49 17 31 9 10 8 12 5 5 45 4 24 23 2 16 17 10 3 2 4 4 2 9 1 3 9 7 5

5% 4% 6% 5% 5% 5% 8% 3% 7% 6% 2% 5% 5% 3% 4% 5% 7% 4% 5% 3% 5% 2% 12% 1% 3% 7% 5% 6%

For some crimes, the death penalty is the most appropriate sentence:Do you 
agree or disagree with the following statements?
Strongly agree 292 129 162 41 56 52 48 58 19 18 239 53 149 112 31 109 97 49 4 223 1 24 20 23 35 32 30 22 7 31 35 28 30

30% 30% 30% 23% 27% 29% 30% 42% 26% 37% 32% 23% 34% 25% 34% 30% 29% 33% 5% 44% 2% 42% 25% 46% 30% 36% 31% 28% 19% 31% 28% 22% 34%
Somewhat agree 233 100 133 49 50 49 40 22 16 8 178 55 99 107 27 93 78 33 10 154 0 13 18 9 29 20 26 12 9 18 37 33 20

24% 23% 24% 28% 24% 27% 25% 16% 22% 16% 24% 24% 22% 24% 30% 25% 23% 22% 12% 30% 2% 23% 23% 19% 25% 23% 27% 16% 24% 19% 30% 27% 23%



Neither agree nor disagree 221 98 123 42 55 35 28 26 20 13 168 53 111 99 11 80 76 31 16 79 9 9 16 11 22 17 21 17 9 30 24 37 17
22% 23% 22% 24% 27% 20% 18% 18% 28% 28% 22% 23% 25% 22% 12% 22% 23% 20% 20% 16% 28% 15% 20% 23% 18% 19% 22% 21% 24% 31% 19% 30% 19%

Somewhat disagree 63 25 38 19 17 11 6 6 5 43 20 17 40 5 22 23 14 11 23 7 5 4 3 11 6 7 3 1 5 6 6 11
6% 6% 7% 10% 8% 6% 4% 4% 7% 6% 9% 4% 9% 6% 6% 7% 9% 14% 5% 23% 9% 5% 6% 9% 7% 7% 4% 3% 6% 5% 4% 13%

Strongly disagree 116 63 53 17 18 25 27 20 5 4 77 39 36 67 13 45 48 13 39 30 15 6 17 2 18 7 11 17 6 5 14 13 6
12% 15% 10% 9% 8% 14% 17% 14% 7% 9% 10% 17% 8% 15% 14% 12% 14% 8% 49% 6% 46% 11% 21% 3% 15% 8% 12% 22% 15% 6% 11% 11% 7%

Don’t know 59 19 40 10 12 8 10 8 7 5 52 8 32 23 4 18 15 12 4 1 4 7 2 7 6 8 10 8 4
6% 4% 7% 5% 6% 4% 6% 6% 9% 10% 7% 3% 7% 5% 4% 5% 4% 8% 5% 2% 3% 7% 2% 9% 16% 8% 8% 6% 4%

Schools should teach children to obey authority:Do you agree or disagree 
with the following statements?
Strongly agree 248 119 128 24 48 39 47 52 27 10 201 47 124 95 29 93 76 43 187 24 13 14 33 29 26 16 7 30 23 37 20

25% 28% 23% 14% 23% 22% 29% 37% 39% 21% 27% 21% 28% 21% 33% 25% 22% 28% 37% 42% 16% 29% 28% 32% 27% 21% 19% 31% 18% 29% 23%
Somewhat agree 308 128 180 49 59 63 49 39 28 21 227 81 136 143 28 119 105 35 10 203 4 18 32 13 34 23 34 14 20 32 41 34 31

31% 30% 33% 27% 29% 35% 31% 28% 39% 43% 30% 36% 31% 32% 32% 32% 31% 23% 12% 40% 11% 32% 41% 27% 29% 25% 35% 18% 52% 33% 33% 28% 36%
Neither agree nor disagree 243 118 125 51 54 48 37 35 6 13 183 60 101 122 20 92 93 37 31 89 6 8 15 15 35 23 20 23 5 25 34 34 15

25% 27% 23% 29% 26% 27% 23% 25% 8% 27% 24% 26% 23% 27% 23% 25% 28% 24% 39% 18% 20% 14% 19% 30% 29% 26% 21% 29% 13% 25% 27% 27% 18%
Somewhat disagree 92 32 60 30 23 15 8 8 4 4 70 23 34 52 7 31 31 17 22 28 14 5 9 5 11 4 5 15 4 4 14 11 11

9% 7% 11% 17% 11% 8% 5% 5% 5% 9% 9% 10% 8% 12% 7% 8% 9% 11% 27% 6% 44% 9% 11% 9% 9% 5% 5% 19% 11% 4% 11% 9% 13%
Strongly disagree 42 18 24 10 11 8 7 6 1 32 11 20 18 4 16 17 6 18 2 8 2 6 1 4 3 6 4 1 2 7 4 3

4% 4% 4% 5% 5% 4% 4% 4% 2% 4% 5% 5% 4% 4% 4% 5% 4% 23% 0% 25% 3% 8% 3% 3% 3% 7% 6% 3% 2% 5% 3% 3%
Don’t know 50 17 32 14 12 7 11 2 5 44 5 30 18 2 15 16 13 3 1 2 8 5 7 1 5 7 6 7

5% 4% 6% 8% 6% 4% 7% 1% 7% 6% 2% 7% 4% 2% 4% 5% 9% 4% 2% 1% 9% 5% 9% 1% 5% 6% 4% 8%

Censorship of films and magazines is necessary to uphold moral 
standards:Do you agree or disagree with the following statements?
Strongly agree 166 70 96 21 31 24 27 41 11 11 123 43 73 70 22 68 59 17 1 124 16 11 14 27 16 9 15 7 17 26 12 12

17% 16% 17% 12% 15% 14% 17% 29% 15% 23% 16% 19% 16% 16% 25% 19% 18% 11% 1% 24% 29% 14% 28% 23% 18% 10% 19% 19% 17% 20% 9% 14%
Somewhat agree 240 98 142 36 42 42 54 31 23 13 177 63 107 109 23 103 78 30 10 178 12 14 8 33 25 26 8 15 22 36 26 27

24% 23% 26% 20% 20% 23% 34% 22% 32% 26% 23% 28% 24% 24% 25% 28% 23% 20% 12% 35% 22% 18% 17% 28% 28% 27% 10% 39% 22% 28% 21% 31%
Neither agree nor disagree 288 117 170 55 69 58 33 31 22 19 240 48 137 129 21 96 102 52 19 117 14 15 23 15 31 20 31 21 5 30 39 53 20

29% 27% 31% 31% 33% 32% 21% 22% 31% 40% 32% 21% 31% 29% 24% 26% 30% 34% 23% 23% 44% 27% 29% 31% 26% 23% 33% 26% 12% 30% 31% 42% 23%
Somewhat disagree 117 58 59 26 27 22 17 19 6 85 32 43 64 10 35 51 17 18 46 8 8 11 6 11 13 13 11 7 12 9 15 9

12% 13% 11% 15% 13% 12% 11% 13% 8% 11% 14% 10% 14% 11% 10% 15% 12% 22% 9% 26% 14% 14% 12% 9% 15% 13% 14% 18% 13% 7% 12% 11%
Strongly disagree 107 72 35 16 26 24 17 18 2 5 70 37 47 48 13 43 28 18 33 44 10 5 12 3 11 8 9 16 3 12 9 12 12

11% 17% 6% 9% 12% 13% 11% 13% 2% 10% 9% 16% 11% 11% 14% 12% 8% 12% 41% 9% 30% 9% 15% 7% 9% 9% 10% 20% 9% 12% 8% 10% 14%
Don’t know 65 19 47 24 13 10 10 1 8 61 4 37 28 1 20 19 17 8 3 4 6 7 8 2 6 7 8 7

7% 4% 9% 13% 6% 5% 6% 1% 11% 8% 2% 8% 6% 1% 6% 6% 11% 10% 6% 4% 7% 8% 10% 4% 6% 5% 6% 8%

People who break the law should be given stiffer sentences:Do you agree or 
disagree with the following statements?
Strongly agree 320 129 190 26 60 57 60 71 30 15 246 74 148 127 45 123 102 53 3 243 32 20 18 37 36 28 14 10 42 37 42 37

33% 30% 35% 15% 29% 32% 38% 50% 43% 32% 33% 33% 33% 28% 50% 34% 30% 35% 4% 48% 57% 25% 37% 31% 40% 29% 18% 26% 43% 29% 34% 43%
Somewhat agree 312 137 175 58 66 59 51 38 23 17 242 70 125 165 22 121 105 44 14 191 10 17 28 13 39 26 35 33 14 27 39 35 21

32% 32% 32% 32% 32% 33% 32% 27% 32% 36% 32% 31% 28% 37% 24% 33% 31% 29% 18% 37% 32% 30% 35% 27% 33% 30% 37% 42% 37% 28% 31% 28% 24%
Neither agree nor disagree 232 123 108 56 57 48 28 22 11 10 171 61 115 103 14 89 84 36 37 71 11 7 21 15 30 16 23 14 7 19 32 37 17

24% 29% 20% 32% 28% 27% 17% 16% 15% 21% 23% 27% 26% 23% 16% 24% 25% 24% 46% 14% 33% 13% 26% 30% 26% 18% 24% 17% 18% 20% 26% 30% 20%
Somewhat disagree 44 17 27 20 9 5 7 1 34 10 12 26 5 11 20 8 17 5 4 3 2 6 3 6 6 1 3 6 2 6

4% 4% 5% 11% 5% 3% 4% 1% 4% 4% 3% 6% 5% 3% 6% 5% 21% 1% 13% 3% 4% 5% 4% 6% 8% 2% 3% 5% 1% 7%
Strongly disagree 25 12 13 6 5 3 5 4 2 18 6 11 10 3 9 9 1 10 7 4 3 1 2 5 1 3 4 2

2% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 1% 12% 23% 5% 3% 1% 2% 7% 2% 2% 3% 2%
Don’t know 51 15 36 12 10 7 8 5 5 5 46 5 33 16 1 13 17 9 3 1 3 6 2 6 6 6 8 5 4

5% 3% 7% 7% 5% 4% 5% 3% 7% 10% 6% 2% 8% 4% 1% 4% 5% 6% 4% 2% 2% 7% 3% 8% 14% 7% 6% 4% 5%


